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Product Overview: 
Smart Nutrition Scale
This Smart Nutrition Scale is 
designed for measuring food 
weight and calculation of 
nutritional information, facilitating 
effective dietary tracking and 
nutritional assessment.

Specifications

Models CNS-R001S-X
CNS-R002S-S

Weight 
Capacity

176.4 oz / 11 lb / 
5,000 g / 5,000 mL

Units oz / lb:oz / g / mL 
/ fl’oz

Increments 0.1 oz / 1 g / 1 mL

Dimensions 9.2 x 6.0 x 0.8 in / 
23.4 x 15.2 x 2.0 cm

Battery 800mAh Li-ion 
Battery

Working 
Altitude

0–9843 ft / 3000 m

Operating 
Temperature

41°–104°F / 5°–40°C

Operating 
Humidity

35%–80%

Overvoltage 
Category

II

Pollution 
Degree of 
Intended
Environment

2 degrees

IP (Ingress 
Protection) 
Rating

IP21

Note: To access additional smart nutrition 
scale functions, download the VeSync app 
(see page 4). 
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READ AND SAVE THESE 
INSTRUCTIONS

Important Safety Information
To avoid damage to this scale, please read and follow 
all instructions and safety guidelines in this manual. 

SCALE

•	 Do not exceed the 11 
lb / 5,000 g weight 
capacity, as doing so 
may damage the scale. 
An overload indicator 
will appear on the LCD 
display if the limit is 
exceeded.

•	 This smart scale is not 
waterproof.
Do not immerse the 
scale in water or any 
liquid. If liquid is spilled 
on the digital display or 
buttons, immediately 
wipe the scale clean 
with a soft cloth to 
avoid internal damage. 

•	 Handle with care. This 
scale is not intended 
for commercial or 
heavy-duty use. 

•	 Keep the scale in a 

cool, dry place. Avoid 
exposing to damp 
environments or 
extreme temperatures. 

•	 Household use only.
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BATTERY

 will turn red if the 
scale has less than 
20% battery. When the 
battery is less than 5%, 
the scale needs to be 
charged immediately. 
Follow the steps to 
recharge the battery. 

1.	Insert the USB 
charging cable into the 
USB charging port. 

2.	Plug the USB charging 
cable into a DC 5V 
adapter and plug into 
an outlet. You can also 
plug the cable into a 
powered USB outlet.

Note: The scale can’t be 
used while charging, so 
it is recommended to 
charge the battery when 

 turns red, indicating 
low battery.

BATTERY WARNING

•	 Disposal of a battery 
into a fire or hot oven, 
or mechanically 
crushing or cutting of 
a battery, may result in 
an explosion;

•	 Leaving a battery 
in an extremely 
high temperature 
environment, such as 
sunshine, fire, or hot 
surface, may result in 
an explosion or the 
leakage of flammable 
liquid or gas;

•	 A battery subjected 
to extremely low air 
pressure may result 
in an explosion or the 
leakage of flammable 
liquid or gas.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Getting to Know Your Smart Nutrition Scale

SMART NUTRITION SCALE
DIAGRAM [FIGURE 1.1]

A.	 Digital Display

B.	 Unit Switching Button 

C.	 Left/Right Selection Buttons

D.	 Confirm Button

E.	 Power/Tare Button

F.	 Weighing Platform 

G.	 USB-C Charging Port

Controls

POWER/TARE BUTTON 

•	 Tap to turn on the scale. 

•	 Press and hold for 3 seconds to turn 
off the scale. 

•	 When the scale is on, tap to tare or 
zero out the scale (see Tare function, 
page 6). 

UNIT SWITCHING BUTTON 

•	 Tap to cycle through measurement 
units: ounces (oz), pounds and ounces 
(lb:oz), grams (g), milliliters (ml), or fluid 
ounces (fl’oz). 

DISPLAY
DIAGRAM [FIGURE 1.2] 

a.	 Battery Indicator

b.	 Bluetooth® Icon 

c.	 Tare Indicator

d.	 Food Identification Number

e.	 Measurement Unit 

f.	 Food Name

g.	 Weight Value

h.	 Nutritional Information 

VeSync App Setup

Note: 
•	 The VeSync app is continually being 

improved and may change over time. 
If there are any differences, follow the 
in-app instructions.

•	 Requires device to run app, Wi-Fi or 
mobile data, and iOS version 13 or 
Android version 7 (or above). Standard 
data and messaging rates may apply. 
Registration is required.

1.	 To download the VeSync app, scan 
the QR code or search “VeSync” in the 
Apple App Store® or Google Play Store.

Note: For Android™ users, 
choose “Allow” to use VeSync.
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2.	 Open the VeSync app. If you already 
have an account, tap Log In. To 
create a new account, tap Sign Up.

Note: You must create your own VeSync 
account to use third-party services and 
products. These will not work with a guest 
account. With a VeSync account, you can 
also allow your family and friends to use your 
smart nutrition scale. Even if you switch to a 
new device, your nutrition records will still be 
available on your VeSync account. 

3.	 Make sure your phone has 
Bluetooth® turned on. 

4.	 Tap + and select your smart nutrition 
scale. 

5.	 Follow the in-app instructions to 
connect to your smart nutrition scale.

Note: You can change the name and icon at 
any time in the smart scale settings.

Scale Operation 
Tips

•	 For accurate results, always place 
the scale on a hard, flat surface, 
and keep the scale away from dirt, 
dust, vibration, wind, air currents, and 
electromagnetic interference. 

•	 When you turn on the scale, choose 
units, or use the Tare function, always 
wait for the scale to read “0” before 
attempting measurement. 

•	 To take full advantage of your smart 
nutrition scale, you must connect the 
scale to the VeSync app (see page 
4). 

Setting Up

1.	 Tap  to turn on the scale. 

Note: If the battery is low, charge the scale 
before continuing (see Battery, page 3). 

2.	 Tap  to cycle through language 
options. Select a language and tap 

. 

3.	 Connect the scale to the VeSync app 
(see VeSync App Setup, page 4). 

General Operation 

1.	 Tap  to turn on the scale. 
Tap  to select your desired 
measuring unit. You can also change 
the measurement unit in the VeSync 
app. [Figure 2] 

2.	 Optionally, if you’re using a container 
to hold the items or liquid you’re 
measuring, place the empty 
container on the scale and tap  to 
zero out (tare) the container’s weight 
(see Tare Function, page 6). 

3.	 To view your food’s nutrition data, 
you must select the food you are 
weighing in the VeSync app. 

a.	 You can also import food data to 
your scale through the app. This 
allows you to quickly select the 
food you are weighing on the scale 
(see Quick Weighing, page 6). 

4.	 Gently place your food item on 
the scale. The display will show the 
weight/volume and nutrition data (if 
applicable). [Figure 3] If your smart 
scale is connected to the VeSync 
app, the data will be synchronized 
with the app. 

5.	 Press and hold  for 3 seconds to 
turn off the scale. 
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General Operation (Cont.)
Note:

•	 To reset the scale, remove all weight 
from the platform and tap . 

•	 To conserve battery power, the scale 
will automatically turn off after 2 minutes 
of inactivity. The display backlight will 
automatically turn off after 30 seconds 
of inactivity. You can change this in the 
VeSync app. 

Tare Function 
Whenever you measure liquid or items 
inside a container, you can use the 
Tare function to remove the container’s 
weight from the final measurement. 

1.	 Place an empty container on the 
scale. The display will show the 
container’s weight. [Figure 4] 

2.	 Tap . The display will show “0” 
again. [Figure 5] 

3.	 Place liquid or food items in the 
container. The scale will now 
measure the liquid or items, 
without including the weight of the 
container. [Figure 6] 

4.	 When you’re done, reset the scale by 
removing all weight and tapping . 

Quick Weighing 
You can import nutrition data of your 
most frequently eaten foods to the 
scale through the VeSync app. You can 
import up to 50 different foods. 

1.	 Before placing your food on the 
scale, tap  to cycle through 
imported food items. 

a.	 Press and hold  to quickly jump 
5 food items. 

Quick Weighing (Cont.)
2.	 Tap  to select a food item. 

3.	 Gently place your food item on the 
scale. 

Memory Function 
WITHOUT APP CONNECTION: 

•	 Without imported food items, the 
scale only displays an item’s weight/
volume and does not save data. 

•	 If a food item is selected, 
measurement results and nutrition 
data are locally stored on the scale. 
The scale can store up to 200 sets 
of data.

•	 When storage is full, new data will 
automatically overwrite old data. 
Connect to the VeSync app to upload 
your results and nutrition data.

WITH APP CONNECTION: 

•	 All measurement results and nutrition 
data automatically sync with the 
VeSync app. 

•	 View the app for complete 
measurement history and detailed 
analyses.

Maintenance
•	 Use a slightly damp cloth to clean 

the surface of the scale, followed by 
a dry, soft cloth to wipe away the 
remaining moisture.

•	 You can use a dry, soft cloth to wipe 
dust off the scale.

•	 Do not wash the scale or immerse it in 
water or any other liquid. 
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Troubleshooting

Inaccurate weighing Make sure the scale is on a hard, flat surface. 

Scale does not turn on The scale has low battery. Charge the scale. 

Scale cannot connect to the 
VeSync app 

Make sure your mobile device is within 30 ft / 10 m of the scale. 

Some Bluetooth devices can only exchange data with one other 
Bluetooth device at a time. Make sure the scale is not currently 
connected to any other phone or app. 

VeSync app is not  
scanning food 

Make sure you grant the VeSync app permission to use your camera. 

Confirm that the camera is pointed at the food and the area is well-lit. 

If you still need help, please contact Customer Support (see page 11).

Important Usage Disclaimer
It is imperative that users follow the instructions outlined in this user manual to ensure the proper 
functioning of the Smart Nutrition Scale. The manufacturer shall not be liable for any adverse outcomes 
resulting from improper use, including but not limited to incorrect measurements, malfunctions, or any 
other issues that arise from failure to adhere to the provided guidelines. By using this product, you 
acknowledge and accept these terms.
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Limited Warranty 
Information

Product Name Smart Nutrition Scale 

Models CNS-R001S-X  
CNS-R002S-S

For your own reference, we strongly 
recommend that you record your order ID 

and date of purchase.

Order ID

Date of Purchase

Cosori Limited Product Warranty

Register your products at https://warranty.cosori.
com/warranty to stay up to date with important 
product information such as product updates, 
limited warranties, usage and maintenance 
recommendations, and notifications concerning 
safety warnings or product recalls. Registration is not 
required to claim your limited warranty. 

Two (2) Year Limited Consumer Product Warranty 

Arovast Corporation (“Arovast”) warrants that the 
product shall be free from defects in material and 
workmanship for a period of 2 years from the date of 
original purchase (“Limited Warranty Period”), provided 
the product was used in accordance with its use and 
care instructions (e.g. in the intended environment and 
under normal circumstances). 

Your Limited Warranty Benefits 

During the Limited Warranty Period and subject to 
this Limited Warranty Policy, Arovast will, in its sole 
and exclusive discretion, either (i) refund the purchase 
price if the purchase was made directly from the 
online Cosori store, (ii) repair any defects in material 
or workmanship, (iii) replace the product with another 
product of equal or greater value, or (iv) provide store 
credit in the amount of the purchase price. 

Who Is Covered? 

This limited warranty extends only to the original 
consumer purchaser of the product and is not 
transferable to any subsequent owner of the product, 
regardless of whether the product transferred 
ownership during the specified term of the limited 
warranty. The original consumer purchaser must 
provide verification of the defect or malfunction and 
proof of the date of purchase to claim the Limited 
Warranty Benefits. 

Be Aware of Unauthorized Dealers or Sellers 

This limited warranty does not extend to products 
purchased from unauthorized dealers or 
sellers. Arovast’s limited warranty only extends to 
products purchased from authorized dealers or sellers 
that are subject to Arovast’s quality controls and have 
agreed to follow its quality controls. Please be aware, 
products purchased from an unauthorized website or 
dealer may be counterfeit, used, defective, or may not 
be designed for use in your country. You can protect 
yourself and your products by making sure you only 
purchase from Arovast or its authorized dealers. 

If you have any questions about a specific seller, or if 
you think you may have purchased your product from 
an unauthorized seller, please contact our Customer 
Support via support@cosori.com. 

What’s Not Covered? 

•	 Normal wear and tear, including parts that might 
wear out over time (e.g. batteries, filters, cleaning 
brush, essential oil pads, etc.). 

•	 If the proof-of-purchase has been altered in any 
way or is made illegible. 

•	 If the model number, serial number or production 
date code on the product has been altered, 
removed or made illegible. 

•	 If the product has been modified from its  
original condition. 

•	 If the product has not been used in accordance 
with directions and instructions in the user manual. 

•	 Damages caused by connecting peripherals, 
additional equipment or accessories other than 
those recommended in the user manual. 

•	 Damages or defects caused by accident, abuse, 
misuse, or improper or inadequate maintenance. 

•	 Damages or defects caused by service or repair of 
the product performed by an unauthorized service 
provider or by anyone other than Arovast. 

•	 Damages or defects occurring during commercial 
use, rental use, or any use for which the product is 
not intended. 

•	 If the unit has been damaged, including but not 
limited to damage by animals, lightning, abnormal 
voltage, fire, natural disaster, transportation, 
dishwasher, or water (unless the user manual 
expressly states that the product is  
dishwasher-safe).

•	 Incidental and consequential damages. 

•	 Damages or defects exceeding the cost of  
the product. 



9

EN
Claiming Your Limited Warranty Service in 5 Simple 
Steps: 

1.	 Make sure your product is within the specified 
limited warranty period. 

2.	 Make sure you have a copy of the invoice and 
order ID or proof-of-purchase. 

3.	 Make sure you have your product. DO NOT dispose 
of your product before contacting us. 

4.	 Contact our Customer Support team via support@
cosori.com. 

5.	 Once our Customer Support team has approved 
your request, please return the product with a 
copy of the invoice and order ID. 

Sole and Exclusive Remedy 

THE FOREGOING LIMITED WARRANTY CONSTITUTES 
AROVAST CORPORATION’S EXCLUSIVE LIABILITY, 
AND YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY, FOR 
ANY BREACH OF ANY WARRANTY OR OTHER 
NONCONFORMITY OF THE PRODUCT COVERED BY 
THIS LIMITED PRODUCT WARRANTY STATEMENT. THIS 
LIMITED WARRANTY IS EXCLUSIVE, AND IN LIEU OF 
ALL OTHER WARRANTIES. NO EMPLOYEE OF AROVAST 
CORPORATION OR ANY OTHER PARTY IS AUTHORIZED 
TO MAKE ANY WARRANTY IN ADDITION TO THE 
LIMITED WARRANTY IN THIS LIMITED PRODUCT 
WARRANTY STATEMENT.

Disclaimer of Limited Warranties 

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY APPLICABLE 
LAW, EXCEPT AS WARRANTED IN THIS LIMITED 
PRODUCT WARRANTY POLICY, AROVAST 
CORPORATION PROVIDES THE PRODUCTS YOU 
PURCHASE FROM AROVAST CORPORATION “AS IS” 
AND AROVAST CORPORATION HEREBY DISCLAIMS 
ALL WARRANTIES OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS 
OR IMPLIED, STATUTORY, OR OTHERWISE, INCLUDING 
BUT NOT LIMITED TO ANY WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY, NON-INFRINGEMENT, AND FITNESS 
FOR PARTICULAR PURPOSE. 

Limitations of Liability 

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY APPLICABLE 
LAW, IN NO EVENT WILL AROVAST CORPORATION, 
ITS AFFILIATES, OR THEIR LICENSORS, SERVICE 
PROVIDERS, EMPLOYEES, AGENTS, OFFICERS, OR 
DIRECTORS BE LIABLE FOR: 

(A) DAMAGES OF ANY KIND ARISING OUT OF OR 
IN CONNECTION WITH PRODUCTS PURCHASED 
FROM AROVAST CORPORATION IN EXCESS OF THE 
PURCHASE PRICE PAID BY THE PURCHASER FOR SUCH 
PRODUCTS, OR 

(B) INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, 
OR PUNITIVE DAMAGES EVEN IF AROVAST 
CORPORATION OR ONE OF ITS SUPPLIERS HAS BEEN 
ADVISED OF THE POSSIBILITY OR LIKELIHOOD OF 
SUCH DAMAGES. 

AND REGARDLESS OF WHETHER CAUSED BY TORT 
(INCLUDING NEGLIGENCE), BREACH OF CONTRACT, 
OR OTHERWISE. OUR LIABILITY SHALL UNDER NO 
CIRCUMSTANCES EXCEED THE ACTUAL AMOUNT 
PAID BY YOU FOR THE DEFECTIVE PRODUCT, NOR 
SHALL WE UNDER ANY CIRCUMSTANCES BE LIABLE 
FOR ANY CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, SPECIAL OR 
PUNITIVE DAMAGES OR LOSSES, WHETHER DIRECT 
OR INDIRECT. 

EXCEPT AS COVERED BY THIS LIMITED 
PRODUCT WARRANTY STATEMENT, AROVAST 
CORPORATION SHALL NOT BE LIABLE FOR COSTS 
ASSOCIATED WITH THE REPLACEMENT OR REPAIR OF 
PRODUCTS PURCHASED FROM IT, INCLUDING, BUT 
NOT LIMITED TO, LABOR, INSTALLATION, OR OTHER 
COSTS INCURRED BY THE USER AND, IN PARTICULAR, 
ANY COSTS RELATING TO THE REMOVAL OR 
REPLACEMENT OF ANY PRODUCT. 

Other Rights You May Have 

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW FOR: (1) 
EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES; (2) LIMITATION 
ON THE DURATION OF IMPLIED WARRANTIES; AND/
OR (3) EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES; SO THE DISCLAIMERS 

IN THIS POLICY MAY NOT APPLY TO YOU. IN THESE 
JURISDICTIONS YOU HAVE ONLY THE IMPLIED 
WARRANTIES THAT ARE EXPRESSLY REQUIRED TO 
BE PROVIDED IN ACCORDANCE WITH APPLICABLE 
LAW. THE LIMITATIONS OF WARRANTIES, LIABILITY, 
AND REMEDIES APPLY TO THE MAXIMUM EXTENT 
PERMITTED BY LAW. 

ALTHOUGH THIS LIMITED WARRANTY GIVES YOU 
SPECIFIC LEGAL RIGHTS, YOU MAY HAVE OTHER 
RIGHTS IN YOUR JURISDICTION. THIS STATEMENT 
OF LIMITED WARRANTY IS SUBJECT TO APPLICABLE 
LAWS THAT APPLY TO YOU AND THE PRODUCT. 
PLEASE REVIEW THE LAWS IN YOUR JURISDICTION TO 
UNDERSTAND YOUR RIGHTS FULLY.

Changes To This Policy 

We may change the availability of this limited 
warranty at our discretion, but any changes will not 
be retroactive. 

This warranty is made by: 

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. 
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Terms & Policy
Arovast Corporation warrants all 
products to be of the highest quality 
in material, craftsmanship, and service, 
effective from the date of purchase to 
the end of the 2-year warranty period.

This warranty does not limit your rights 
under the applicable local consumer 
protection laws. If the applicable local 
consumer protection laws require the 
manufacturer to provide a longer 
warranty period, the warranty period 
shall be extended to the shortest period 
required by the laws.

If you have any questions or concerns 
about your new product, please contact 
our helpful Customer Support Team.

Attributions 
Amazon, Alexa, and all related logos are 
trademarks of Amazon.com, Inc. or its 
affiliates. 

Google, Android, and Google Play are 
trademarks of Google LLC.

App Store® is a trademark of Apple Inc. 

Wi-Fi® is a registered trademark of  
Wi-Fi Alliance®. 

iOS is a registered trademark of Cisco 
Systems, Inc. and/or its affiliates in the United 
States and certain other countries. 

The Bluetooth® word mark and logos are 
registered trademarks owned by Bluetooth 
SIG, Inc. and any use of such marks by 
Etekcity Corporation is under license. Other 
trademarks and trade names are those of 
their respective owners. 

Customer Support
If you have any questions or concerns 
about your new product, please contact 
our helpful Customer Support Team.

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 
Singapore

Email: 
support.de@cosori.com
support.es@cosori.com
support.fr@cosori.com
support.it@cosori.com
support.eu@cosori.com
support.uk@cosori.com
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Inhalt des Pakets
1  x  Intelligente Nährwertwaage
1  x  USB-C-Ladekabel
1  x  Bedienungsanleitung
1  x  Schnellstartanleitung

Produktübersicht: 
Intelligente 
Nährwertwaage
Diese intelligente Nährwertwaage 
dient zum Wiegen von 
Lebensmitteln und zur Berechnung 
von Nährwertinformationen und 
ermöglicht so eine effektive 
Ernährungsverfolgung und 
-bewertung.

Technische Daten

Modelle CNS-R001S-X
CNS-R002S-S

Gewicht 
Kapazität

176,4 oz / 11 lb / 
5.000 g / 5.000 ml

Einheiten oz / lb:oz / g / ml /  
fl’oz

Abstufungen 0,1 oz / 1 g / 1 mL

Abmessungen 9,2 x 6,0 x 0,8 in / 
23,4 x 15,2 x 2,0 cm

Batterie 800 mAh Li-
thium-Ionen-Akku

Arbeitshöhe 0–9.843 ft / 3.000 m

Betriebstem-
peratur

41°–104 °F/5°–40 °C

Betriebsluft-
feuchtigkeit

35 %–80 %

Überspann- 
ungskategorie

II

Verschmut-
zungsgrad der 
gewünschten
Umgebung

2 Grad

IP-
Schutzklasse

IP21

Hinweis: Um den Zugriff auf die zusätzlichen 
Funktionen der intelligenten Nährwertwaage 
zu erhalten, laden Sie die VeSync-App 
herunter (siehe Seite 4). 
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Wichtige Sicherheitshinweise� 2
Kennenlernen Ihrer intelligenten 
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Informationen zur beschränkten Garantie
� 8
Kundendienst� 10
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DE LESEN UND HEBEN SIE DIESE 
ANLEITUNG AUF

Wichtige Sicherheitshinweise
Um Schäden an dieser Waage zu vermeiden, lesen und 
befolgen Sie alle Anweisungen und Sicherheitshinweise 
in diesem Handbuch. 

MASSSTAB

•	 Überschreiten Sie nicht 
die Gewichtskapazität 
von 11 lb / 5.000 g, da 
dies zu Schäden an der 
Waage führen kann. 
Bei Überschreitung 
des Grenzwerts 
erscheint auf dem 
LCD-Display eine 
Überlastungsanzeige.

•	 Diese intelligente 
Waage ist nicht 
wasserdicht.
Tauchen Sie das Gerät 
nicht in Wasser oder 
andere Flüssigkeit ein. 
Wenn Flüssigkeit auf 
das digitale Display 
oder die Tasten 
gelangt, wischen Sie 
die Waage sofort 
mit einem weichen 

Tuch ab, um interne 
Schäden zu vermeiden. 

•	 Vorsichtig handhaben. 
Diese Waage ist nicht 
für den gewerblichen 
oder intensiven 
Gebrauch bestimmt. 

•	 Bewahren Sie die 
Waage an einem 
kühlen, trockenen 
Ort auf. Setzen 
Sie sie keiner 
feuchten Umgebung 
oder extremen 
Temperaturen aus.

•	 Nur für den 
Hausgebrauch.
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AKKU

 leuchtet rot, wenn 
der Akku der Waage zu 
weniger als 20 % geladen 
ist. Wenn die Akku weniger 
als 5 % Ladung hat, 
muss die Waage sofort 
aufgeladen werden. 
Führen Sie folgende 
Schritte aus, um Ihren Akku 
wiederaufzuladen. 
1.	Stecken Sie das USB-

Ladekabel in den USB-
Ladeanschluss. 

2.	Stecken Sie das USB-
Ladekabel in einen 
5V-DC-Adapter und 
schließen Sie diesen 
an eine Steckdose 
an. Sie können das 
Kabel auch an eine 
USB-Steckdose mit 
Stromversorgung 
anschließen.

Hinweis: Die Waage 
kann während des 
Ladevorgangs nicht 
verwendet werden. Es 
wird daher empfohlen, 
den Akku zu laden, 
wenn  rot leuchtet und 
damit einen niedrigen 
Akkustand anzeigt.

AKKUWARNUNG

•	 Wird ein Akku 
ins Feuer oder in 
einen heißen Ofen 
geworfen, mechanisch 
zerquetscht oder 
zerschnitten, kann 
dies zu einer Explosion 
führen;

•	 Beim Belassen eines 
Akkus in einer extrem 
heißen Umgebung, z. B. 
im Sonnenlicht, Feuer 
oder auf einer heißen 
Oberfläche, kann es zu 
einer Explosion oder 
zum Austreten von 
brennbarer Flüssigkeit 
bzw. Gas kommen;

•	 Ein Akku, der einem 
extrem niedrigen 
Luftdruck ausgesetzt 
ist, kann zu einer 
Explosion oder 
zum Austreten 
von brennbaren 
Flüssigkeiten oder 
Gasen führen.

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG AUF
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Kennenlernen Ihrer intelligenten Nährwertwaage

INTELLIGENTE NÄHRWERTWAAGE
DIAGRAMM [ABBILDUNG 1.1]

A.	 Digitales Display

B.	 Taste zum Wechseln der Einheit 

C.	 Auswahltasten links/rechts

D.	 Bestätigungstaste

E.	 Einschalt-/Tara-Taste

F.	 Wägeplattform 

G.	 USB-C-Ladeanschluss

Bedienelemente

EINSCHALT-/TARA-TASTE 

•	 Tippen Sie, um die Waage 
einzuschalten. 

•	 Halten Sie 3 Sekunden lang gedrückt, 
um die Waage auszuschalten. 

•	 Tippen Sie bei eingeschalteter 
Waage, um die Waage zu tarieren 
oder auf Null zu stellen (sieheTara-
Funktion, Seite 6). 

TASTE ZUM WECHSELN DER EINHEIT 

•	 Tippen Sie auf diese Taste, um 
zwischen den Maßeinheiten zu 
wechseln: Unzen (oz), Pfund und 
Unzen (lb:oz), Gramm (g), Milliliter (ml) 
oder Flüssigunzen (fl’oz). 

DISPLAY
DIAGRAMM [ABBILDUNG 1.2] 

a.	 Akku-LED

b.	 Bluetooth®-Symbol 

c.	 Tara-Anzeige

d.	 Lebensmittel-Identifikationsnummer

e.	 Messeinheit 

f.	 Lebensmittelbezeichnung

g.	 Gewichtswert

h.	 Nährwertangaben 

Einrichtung der  
VeSync-App

Hinweis: 
•	 Die VeSync-App wird ständig verbessert 

und kann sich im Laufe der Zeit ändern. 
Wenn es Unterschiede gibt, folgen Sie 
den Anweisungen in der App.

•	 Erfordert ein Gerät zur Ausführung der 
App, WLAN oder mobile Daten und iOS 
Version 13 oder Android Version 7 (oder 
höher). Es können die üblichen Daten- 
und Messaging-Tarife gelten. Eine 
Registrierung ist erforderlich.

1.	 Um die VeSync-App herunterzuladen, 
scannen Sie den QR-Code oder 
suchen Sie nach „VeSync“ im Apple 
App Store® oder Google Play Store.

Hinweis: Wenn Sie Android™ 
benutzen, wählen Sie für die 
Verwendung der VeSync-
App „Allow (Zulassen)“ aus.



5

DE
2.	 Öffnen Sie die VeSync-App. Wenn Sie 

bereits ein Konto haben, tippen Sie 
auf Log In (Anmelden). Um ein neues 
Konto zu erstellen, tippen Sie auf Sign 
Up (Registrieren).

Hinweis: Sie müssen Ihr eigenes VeSync-
Konto erstellen, um Dienste und Produkte 
von Drittanbietern nutzen zu können. Diese 
funktionieren nicht mit einem Gast-Konto. Mit 
einem VeSync-Konto können Sie auch Ihrer 
Familie und Ihren Freunden erlauben, Ihre 
intelligente Nährwertwaage zu verwenden. 
Auch wenn Sie auf ein neues Gerät umsteigen, 
bleiben Ihre Nährwertdaten in Ihrem VeSync-
Konto verfügbar. 

3.	 Vergewissern Sie sich, dass Bluetooth® 
auf Ihrem Telefon eingeschaltet ist. 

4.	 Tippen Sie auf + und wählen Sie Ihre 
intelligente Nährwertwaage aus. 

5.	 Folgen Sie den Anweisungen in der App, 
um eine Verbindung zu Ihrer intelligenten 
Nährwertwaage herzustellen.

Hinweis: Sie können den Namen und das 
Symbol jederzeit in den Einstellungen der 
Intelligenten Nährwertwaage ändern.

Bedienung der Waage 
Tipps
•	 Um genaue Ergebnisse zu erhalten, 

stellen Sie die Waage immer auf 
eine harte, ebene Fläche und 
schützen Sie sie vor Schmutz, Staub, 
Vibrationen, Wind, Luftströmungen 
und elektromagnetischen Störungen. 

•	 Wenn Sie die Waage einschalten, 
Einheiten auswählen oder die Tara-
Funktion verwenden, warten Sie 
immer, bis die Waage „0“ anzeigt, 
bevor Sie mit der Messung beginnen. 

•	 Um die Vorteile Ihrer intelligenten 
Nährwertwaage optimal nutzen 
zu können, müssen Sie sie mit der 
VeSync-App verbinden (siehe Seite 
4). 

Einrichten
1.	 Tippen Sie auf , um die Waage 

einzuschalten. 

Hinweis: Wenn der Akku schwach ist, laden 
Sie die Waage auf, bevor Sie fortfahren (siehe 
Akku, Seite 3). 

2.	 Tippen Sie auf , um durch die 
Sprachoptionen zu blättern. Wählen Sie 
eine Sprache und tippen Sie auf . 

3.	 Verbinden Sie die Waage mit der 
VeSync-App (siehe Einrichtung der 
VeSync-App, Seite 4). 

Allgemeine Bedienung 
1.	 Tippen Sie auf , um die Waage 

einzuschalten. Tippen Sie auf ,  
um die gewünschte Maßeinheit 
auszuwählen. Optional können Sie die 
Maßeinheit auch in der VeSync-App 
ändern. [Abbildung 2] 

2.	 Wenn Sie einen Behälter zum 
Aufbewahren der zu messenden 
Lebensmittel oder Flüssigkeiten 
verwenden, stellen Sie den leeren 
Behälter auf die Waage und tippen 
Sie auf , um das Gewicht des 
Behälters auf Null zu setzen (siehe 
Tara-Funktion, Seite 6). 

3.	 Um die Nährwertdaten Ihrer 
Lebensmittel anzuzeigen, müssen Sie 
das zu wiegende Lebensmittel in der 
VeSync-App auswählen. 

b.	 Sie können Lebensmitteldaten 
auch über die App auf Ihre 
Waage importieren. So können Sie 
die zu wiegenden Lebensmittel 
schnell auswählen (siehe 
Schnellwiegen, Seite 6). 

4.	 Legen Sie Ihr Lebensmittel vorsichtig 
auf die Waage. Auf dem Display 
werden das Gewicht/Volumen 
und die Nährwertangaben (falls 
zutreffend) angezeigt. [Abbildung 
3] Wenn Ihre Smartwaage mit der 
VeSync-App verbunden ist, werden 
die Daten mit der App synchronisiert. 

5.	 Halten Sie  3 Sekunden 
lang gedrückt, um die Waage 
auszuschalten. 
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Allgemeine Bedienung 
(Fortsetzung)
Hinweis:

•	 Um die Waage zurückzusetzen, 
entfernen Sie das gesamte Gewicht von 
der Waage und tippen Sie auf . 

•	 Um Akkustrom zu sparen, schaltet sich 
die Waage nach 2 Minuten Inaktivität 
automatisch aus. Die Displaybeleuchtung 
schaltet sich nach 30 Sekunden Inaktivität 
automatisch aus. Sie können dies in der 
VeSync-App ändern. 

Tara-Funktion 
Wenn Sie Flüssigkeiten oder Lebensmittel 
in einem Behälter wiegen, können Sie 
mit der Tara-Funktion das Gewicht des 
Behälters vom Endwert abziehen. 

1.	 Stellen Sie einen leeren Behälter auf 
die Waage. Auf dem Display wird 
das Behältergewicht angezeigt. 
[Abbildung 4] 

2.	 Tippen Sie auf . Das Display zeigt 
erneut „0“. [Abbildung 5] 

3.	 Füllen Sie Flüssigkeiten oder 
Lebensmittel in den Behälter. Die 
Waage misst nun die Flüssigkeit oder 
Lebensmittel, ohne das Gewicht des 
Behälters einzubeziehen. [Abbildung 6] 

4.	 Wenn Sie fertig sind, setzen Sie die 
Waage zurück, indem Sie das gesamte 
Gewicht entfernen und auf  tippen. 

Schnellwiegen 
Sie können die Nährwertdaten Ihrer 
am häufigsten verzehrten Lebensmittel 
über die VeSync-App auf die Waage 
importieren. Sie können bis zu 
50 verschiedene Lebensmittel importieren. 

1.	 Bevor Sie Ihre Lebensmittel auf die 
Waage legen, tippen Sie auf , um 
durch die importierten Lebensmittel 
zu blättern. 

a.	 Halten Sie  gedrückt, um 
5 Lebensmitteln schnell zu 
überspringen. 

Schnellwiegen (Fortsetzung)
2.	 Tippen Sie auf , um ein 

Lebensmittel auszuwählen. 
3.	 Legen Sie Ihr Lebensmittel vorsichtig 

auf die Waage. 

Speicherfunktion 
OHNE APP-VERBINDUNG: 

•	 Ohne importierte Lebensmittel zeigt 
die Waage nur Gewicht/Volumen an 
und speichert keine Daten. 

•	 Wenn ein Lebensmittel ausgewählt 
ist, werden Messergebnisse und 
Nährwertangaben lokal auf der 
Waage gespeichert. Die Waage darf 
nur bis zu 200 Datensätze speichern.

•	 Wenn der Speicher voll ist, werden 
alte Daten automatisch durch neue 
Daten überschrieben. Verbinden Sie 
sich mit der VeSync-App, um Ihre 
Ergebnisse und Nährwertangaben 
hochzuladen.

MIT APP-VERBINDUNG: 

•	 Alle Messergebnisse und 
Nährwertangaben werden 
automatisch mit der VeSync-App 
synchronisiert. 

•	 In der App finden Sie den 
vollständigen Messverlauf und 
detaillierte Analysen.

Wartung
•	 Verwenden Sie ein leicht feuchtes 

Tuch, um die Oberfläche der Waage 
zu reinigen, und anschließend ein 
trockenes, weiches Tuch, um die 
restliche Feuchtigkeit abzuwischen.

•	 Sie können Staub mit einem 
trockenen, weichen Tuch von der 
Waage wischen.

•	 Die Waage darf nicht gewaschen 
oder in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten getaucht werden. 
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Fehlersuche

Ungenaues Wiegen Stellen Sie sicher, dass die Waage auf einer harten, flachen Oberfläche 
steht. 

Waage schaltet sich nicht ein Der Akku der Waage ist schwach. Laden Sie die Waage auf. 

Die Waage kann keine 
Verbindung zur VeSync-App 
herstellen 

Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Mobilgerät in einem Abstand von 10 m 
(30 ft) von der Waage befindet. 

Manche Bluetooth-Geräte können jeweils nur mit einem anderen 
Bluetooth-Gerät Daten austauschen. Vergewissern Sie sich, dass die 
Waage derzeit nicht mit einem anderen Telefon oder einer anderen App 
verbunden ist. 

Die VeSync-App scannt keine  
Lebensmittel 

Stellen Sie sicher, dass Sie der VeSync-App die Berechtigung zur 
Verwendung Ihrer Kamera erteilen. 

Stellen Sie sicher, dass die Kamera auf das Lebensmittel gerichtet und 
der Bereich gut beleuchtet ist. 

Wenn Sie weiterhin Hilfe benötigen, wenden Sie sich an den Kundendienst (siehe Seite 10).

Wichtiger Haftungsausschluss zur Verwendung
Um die ordnungsgemäße Funktion der intelligenten Nährwertwaage zu gewährleisten, müssen Benutzer 
unbedingt die Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung befolgen. Der Hersteller haftet nicht für 
Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung entstehen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf 
falsche Messungen, Fehlfunktionen oder andere Probleme, die durch Nichtbeachtung der bereitgestellten 
Richtlinien entstehen. Durch die Verwendung dieses Produkts erkennen Sie diese Bedingungen an und 
akzeptieren sie.
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Informationen zur 
beschränkten Garantie

Produktname Intelligente 
Nährwertwaage 

Modelle CNS-R001S-X  
CNS-R002S-S

Zu Ihrer eigenen Information empfehlen 
wir Ihnen dringend, Ihre Bestell-ID und das 

Kaufdatum zu notieren.

Bestell-ID

Datum des Kaufs

Cosori Eingeschränkte Produktgarantie

Registrieren Sie Ihre Produkte unter  
https://warranty.cosori.com/warranty, um 
über wichtige Produktinformationen wie 
Produktaktualisierungen, eingeschränkte Garantien, 
Nutzungs- und Wartungsempfehlungen sowie 
Benachrichtigungen über Sicherheitswarnungen 
oder Produktrückrufe auf dem Laufenden zu bleiben. 
Die Registrierung ist nicht erforderlich, um Ihre 
eingeschränkte Garantie in Anspruch zu nehmen. 

Zwei (2) Jahre beschränkte Produktgarantie für 
Verbraucher 

Arovast Corporation („Arovast“) garantiert, 
dass das Produkt für einen Zeitraum von 
2 Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum 
(„Eingeschränkte Garantiezeit“) frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern ist, vorausgesetzt, das Produkt 
wurde in Übereinstimmung mit den Gebrauchs- und 
Pflegeanweisungen verwendet (z. B. in der vorgesehenen 
Umgebung und unter normalen Umständen). 

Ihre eingeschränkte Garantie Vorteile 

Während der eingeschränkten Garantiezeit 
und vorbehaltlich dieser eingeschränkten 
Garantiebestimmungen wird Arovast nach eigenem 
und ausschließlichem Ermessen entweder (i) den 
Kaufpreis zurückerstatten, wenn der Kauf direkt beim 
Online-Shop von Cosori erfolgt ist, (ii) alle Material- 
oder Verarbeitungsfehler reparieren, (iii) das Produkt 
durch ein anderes Produkt von gleichem oder 
höherem Wert ersetzen oder (iv) eine Gutschrift in 
Höhe des Kaufpreises gewähren. 

Wer ist abgedeckt? 

Diese eingeschränkte Garantie gilt nur für den 
Erstkäufer des Produkts und ist nicht auf einen 
späteren Besitzer des Produkts übertragbar, 
unabhängig davon, ob das Produkt während der 
angegebenen Laufzeit der eingeschränkten Garantie 
den Besitzer gewechselt hat. Der Erstkäufer muss den 
Defekt oder die Fehlfunktion nachweisen und das 
Kaufdatum belegen, um die beschränkte Garantie in 
Anspruch nehmen zu können. 

Vorsicht vor nicht autorisierten Händlern oder 
Verkäufern 

Diese beschränkte Garantie erstreckt sich nicht auf 
Produkte, die von nicht autorisierten Händlern oder 
Verkäufern erworben wurden. Die eingeschränkte 
Garantie von Arovast gilt nur für Produkte, die von 
autorisierten Händlern oder Verkäufern erworben 
wurden, die den Qualitätskontrollen von Arovast 
unterliegen und sich verpflichtet haben, die 
Qualitätskontrollen einzuhalten. Bitte beachten 
Sie, dass Produkte, die von einer nicht autorisierten 
Website oder einem nicht autorisierten Händler 
gekauft wurden, gefälscht, gebraucht oder defekt 
sein können oder nicht für die Verwendung in Ihrem 
Land geeignet sind. Sie können sich und Ihre Produkte 
schützen, indem Sie sicherstellen, dass Sie nur bei 
Arovast oder seinen autorisierten Händlern kaufen. 

Wenn Sie Fragen zu einem bestimmten Verkäufer 
haben oder wenn Sie glauben, dass Sie Ihr Produkt 
von einem nicht autorisierten Verkäufer erworben 
haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst 
unter support@cosori.com. 

Was ist nicht abgedeckt? 

•	 Normaler Verschleiß, einschließlich Teilen, die sich 
mit der Zeit abnutzen können (z. B. Batterien, Filter, 
Reinigungsbürste, Pads für ätherische Öle usw.). 

•	 Wenn der Kaufbeleg in irgendeiner Weise verändert 
oder unleserlich gemacht wurde. 

•	 Wenn die Modellnummer, die Seriennummer oder 
der Code des Produktionsdatums auf dem Produkt 
verändert, entfernt oder unleserlich gemacht 
wurde. 

•	 Wenn das Produkt gegenüber seinem  
Originalzustand verändert wurde. 

•	 Wenn das Produkt nicht in Übereinstimmung 
mit den Anweisungen und Hinweisen im 
Benutzerhandbuch verwendet wurde. 

•	 Schäden, die durch den Anschluss von 
Peripheriegeräten, zusätzlichen Geräten oder 
Zubehörteilen verursacht wurden, die nicht im 
Benutzerhandbuch empfohlen werden. 

•	 Schäden oder Defekte, die durch Unfall, 
Missbrauch, unsachgemäße oder unzureichende 
Wartung verursacht wurden. 

•	 Schäden oder Defekte, die durch die Wartung 
oder Reparatur des Produkts durch einen nicht 
autorisierten Dienstleister oder durch eine andere 
Person als Arovast verursacht wurden. 

•	 Schäden oder Defekte, die bei kommerzieller 
Nutzung, Mietnutzung oder einer Nutzung, für die 
das Produkt nicht vorgesehen ist, auftreten. 

•	 Wenn das Gerät beschädigt wurde, einschließlich, 
aber nicht beschränkt auf Schäden durch 
Tiere, Blitzschlag, abnormale Spannung, Feuer, 
Naturkatastrophen, Transport, Geschirrspüler oder 
Wasser (es sei denn, das Benutzerhandbuch gibt 
ausdrücklich an, dass das Produkt  
spülmaschinenfest ist).

•	 Zufällige Schäden und Folgeschäden. 

•	 Schäden oder Defekte, die über die Kosten  
des Produkts hinausgehen. 
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Beanspruchen Sie Ihre eingeschränkte Garantie in 5 
einfachen Schritten: 

1.	 Vergewissern Sie sich, dass Ihr Produkt noch 
innerhalb der angegebenen Garantiezeit liegt. 

2.	 Vergewissern Sie sich, dass Sie eine Kopie der 
Rechnung und der Bestellnummer oder des 
Kaufbelegs haben. 

3.	 Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr Produkt haben. 
Entsorgen Sie Ihr Produkt NICHT, bevor Sie sich mit 
uns in Verbindung gesetzt haben. 

4.	 Kontaktieren Sie unseren Kundendienst über 
support@cosori.com. 

5.	 Sobald unser Kundendienst Ihre Anfrage 
genehmigt hat, senden Sie das Produkt bitte 
zusammen mit einer Kopie der Rechnung und der 
Bestellnummer zurück. 

Einziger und ausschließlicher Rechtsbehelf 

DIE VORSTEHENDE BESCHRÄNKTE GARANTIE 
STELLT DIE AUSSCHLIESSLICHE HAFTUNG DER 
AROVAST CORPORATION UND IHR EINZIGES UND 
AUSSCHLIESSLICHES RECHTSMITTEL BEI EINER 
VERLETZUNG EINER GARANTIE ODER SONSTIGEN 
NICHTKONFORMITÄT DES PRODUKTS DAR, DAS UNTER 
DIESE BESCHRÄNKTE PRODUKTGARANTIEERKLÄRUNG 
FÄLLT. DIESE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE 
GILT EXKLUSIV UND ANSTELLE ALLER ANDEREN 
GARANTIEN. KEIN ANGESTELLTER DER AROVAST 
CORPORATION ODER EINER ANDEREN PARTEI IST 
BEFUGT, ÜBER DIE IN DIESER EINGESCHRÄNKTEN 
PRODUKTGARANTIEERKLÄRUNG ENTHALTENE 
EINGESCHRÄNKTE GARANTIE HINAUSGEHENDE 
GARANTIEN ZU GEBEN.

Verzicht auf eingeschränkte Garantien 

AROVAST CORPORATION STELLT DIE PRODUKTE, 
DIE SIE VON AROVAST CORPORATION ERWERBEN, 
IM VOLLEN UMFANG DES GELTENDEN RECHTS 
ZUR VERFÜGUNG, MIT AUSNAHME DER IN DIESER 
EINGESCHRÄNKTEN PRODUKTGARANTIEPOLITIK 
GEWÄHRTEN GARANTIEN, UND AROVAST 
CORPORATION LEHNT HIERMIT ALLE GARANTIEN 
JEGLICHER ART AB, OB AUSDRÜCKLICH ODER 
STILLSCHWEIGEND, GESETZLICH ODER ANDERWEITIG, 
EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT 
AUF GARANTIEN DER MARKTGÄNGIGKEIT, 
NICHTVERLETZUNG VON RECHTEN UND EIGNUNG 
FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. 

Beschränkung der Haftung 

IN VOLLEM UMFANG DES ANWENDBAREN RECHTS 
SIND AROVAST, IHRE VERBUNDENEN UNTERNEHMEN 
ODER IHRE LIZENZGEBER, DIENSTLEISTER, 
MITARBEITER, VERTRETER, LEITENDEN ANGESTELLTEN 
ODER DIREKTOREN IN KEINEM FALL HAFTBAR FÜR: 

(A) SCHÄDEN JEGLICHER ART, DIE SICH AUS ODER 
IN VERBINDUNG MIT VON AROVAST GEKAUFTEN 
PRODUKTEN ERGEBEN UND DIE DEN VOM KÄUFER 
FÜR DIESE PRODUKTE GEZAHLTEN KAUFPREIS 
ÜBERSTEIGEN, ODER 

(B) INDIREKTE, BESONDERE, BEILÄUFIGE SCHÄDEN, 
FOLGESCHÄDEN ODER SCHADENSERSATZ MIT 
STRAFCHARAKTER, SELBST WENN DIE AROVAST 
CORPORATION ODER EINER IHRER LIEFERANTEN 
AUF DIE MÖGLICHKEIT ODER WAHRSCHEINLICHKEIT 
SOLCHER SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE. 

UND UNABHÄNGIG DAVON, OB DURCH UNERLAUBTE 
HANDLUNGEN (EINSCHLIESSLICH FAHRLÄSSIGKEIT), 
VERTRAGSBRUCH ODER ANDERWEITIG VERURSACHT. 
UNSERE HAFTUNG ÜBERSTEIGT UNTER KEINEN 
UMSTÄNDEN DEN TATSÄCHLICHEN BETRAG, DEN SIE 
FÜR DAS FEHLERHAFTE PRODUKT BEZAHLT HABEN, 
UND WIR HAFTEN UNTER KEINEN UMSTÄNDEN 
FÜR DIREKTE ODER INDIREKTE FOLGESCHÄDEN, 
ZUFÄLLIGE SCHÄDEN, BESONDERE SCHÄDEN ODER 
VERLUSTE MIT STRAFCHARAKTER. 

AUSSER IN DEN FÄLLEN, IN DENEN DIESE 
BESCHRÄNKTE PRODUKTGARANTIEERKLÄRUNG 
GILT, HAFTET DIE VESYNC CORPORATION NICHT FÜR 
KOSTEN, DIE MIT DEM ERSATZ ODER DER REPARATUR 
VON BEI IHR GEKAUFTEN PRODUKTEN VERBUNDEN 
SIND, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT 
AUF ARBEITS-, INSTALLATIONS- ODER ANDERE 
KOSTEN, DIE DEM BENUTZER ENTSTEHEN, UND 
INSBESONDERE ALLE KOSTEN, DIE MIT DEM AUSBAU 
ODER ERSATZ EINES PRODUKTS VERBUNDEN SIND. 

Andere Rechte, die Sie haben können 

IN EINIGEN GERICHTSBARKEITEN IST 
FOLGENDES NICHT ZULÄSSIG: (1) AUSSCHLUSS 
STILLSCHWEIGENDER GARANTIEN; (2) BEGRENZUNG 
DER DAUER STILLSCHWEIGENDER GARANTIEN; UND/
ODER (3) AUSSCHLUSS ODER BEGRENZUNG VON 
NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN; DAHER GELTEN DIE 
HAFTUNGSAUSSCHLÜSSE 

IN DIESER RICHTLINIE MÖGLICHERWEISE NICHT FÜR 
SIE. IN DIESEN GERICHTSBARKEITEN VERFÜGEN SIE 
NUR ÜBER DIE STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN, 
DIE GEMÄSS GELTENDEM RECHT AUSDRÜCKLICH 
BEREITGESTELLT WERDEN MÜSSEN. DIE 
EINSCHRÄNKUNGEN DER GARANTIEN, HAFTUNG 
UND RECHTSMITTEL GELTEN IM GRÖSSTMÖGLICHEN 
GESETZLICH ZULÄSSIGEN UMFANG. 

OBWOHL IHNEN DIESE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE 
BESTIMMTE GESETZLICHE RECHTE EINRÄUMT, STEHEN 
IHNEN IN IHRER GERICHTSBARKEIT MÖGLICHERWEISE 
NOCH WEITERE RECHTE ZU. DIESE ERKLÄRUNG 
ZUR EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE UNTERLIEGT 
DEN GELTENDEN GESETZEN, DIE FÜR SIE UND DAS 
PRODUKT GELTEN. BITTE INFORMIEREN SIE SICH ÜBER 
DIE GESETZE IN IHRER GERICHTSBARKEIT, UM IHRE 
RECHTE VOLLSTÄNDIG ZU VERSTEHEN.

Änderungen an dieser Erklärung 

Wir können die Verfügbarkeit dieser eingeschränkten 
Garantie nach eigenem Ermessen ändern, aber alle 
Änderungen sind nicht rückwirkend. 

Diese Garantie wird gewährt durch: 

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. 
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Bedingungen und Ri-
chtlinien
Die Arovast Corporation garantiert für 
alle Produkte höchste Qualität in Bezug 
auf Material, Verarbeitung und Service 
vom Kaufdatum bis zum Ende der 
zweijährigen Garantiezeit.

Diese Garantie schränkt keine Rechte 
ein, die Ihnen gemäß den anwendbaren 
regionalen Verbraucherschutzgesetzen 
zustehen. Wenn der Hersteller nach 
den anwendbaren regionalen 
Verbraucherschutzgesetzen eine längere 
Garantiezeit gewähren muss, muss er die 
beschränkte Garantiezeit auf die nach 
diesen Verbraucherschutzgesetzen zu 
gewährende Mindestfrist verlängern.

Wenn Sie Fragen oder Bedenken zu 
Ihrem neuen Produkt haben, wenden 
Sie sich bitte an unser hilfsbereites 
Kundendienst-Team.

Urheberrechte 
Amazon, Alexa und alle zugehörigen Logos 
sind Marken von Amazon.com, Inc. oder seinen 
Tochtergesellschaften. 

Google, Android und Google Play sind Marken 
von Google LLC.

App Store® ist eine Marke von Apple Inc. 

Wi-Fi® ist eine eingetragene Marke der  
Wi-Fi Alliance®. 

iOS ist eine eingetragene Marke von 
Cisco Systems, Inc. und/oder seinen 
Tochtergesellschaften in den Vereinigten 
Staaten und bestimmten anderen Ländern. 

Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind 
eingetragene Marken im Besitz von Bluetooth 
SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken 
durch die Arovast Corporation erfolgt unter 
Lizenz. Andere Marken und Handelsnamen 
sind Eigentum der jeweiligen Inhaber. 

Kundendienst 
Wenn Sie Fragen oder Bedenken zu 
Ihrem neuen Produkt haben, wenden 
Sie sich bitte an unser hilfsbereites 
Kundendienst-Team.

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 
Singapore

E-Mail-Adresse: 
support.de@cosori.com

Kundendienst
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Aperçu du produit : 
Balance nutritionnelle 
intelligente
Cette balance nutritionnelle 
intelligente est conçue pour 
quantifier le poids des aliments 
et calculer les informations 
nutritionnelles, facilitant ainsi le 
suivi diététique et l'évaluation 
nutritionnelle.

Spécifications

Modèles CNS-R001S-X
CNS-R002S-S

Poids 
Capacité

176,4 onces / 11 lb / 
5 000 g / 5 000 ml

Unités once / lb : once / g / 
ml / once liquide

Incréments 0,1 once / 1 g / 1 ml

Dimensions 9,2 x 6,0 x 0,8 po / 
23,4 x 15,2 x 2,0 cm

Batterie Batterie Li-ion de  
800 mAh

Altitude de 
fonctionnement

0–9843 pieds / 
3000 m

Température de 
fonctionnement :

41°–104°F / 5°–40°C

Humidité de 
fonctionnement

35%–80%

Catégorie de 
surtension

II

Degré de 
pollution prévu
Environnement

2 degrés

Indice de 
protection IP 
(protection 
contre les 
intrusions)

IP21

Remarque : Pour accéder aux fonctions 
supplémentaires de la balance nutritionnelle 
intelligente, téléchargez l’application VeSync 
(voir page 4). 
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LIRE ET CONSERVER CES 
INSTRUCTIONS

Informations de sécurité importantes
Pour éviter d'endommager cette balance, veuillez lire 
et respecter toutes les instructions et les consignes de 
sécurité contenues dans ce manuel. 

BALANCE

•	 N'excédez pas la 
capacité de poids de 
11 lb / 5 000 g, car vous 
risquez d'endommager 
la balance. Un voyant 
de surcharge s'affichera 
à l'écran LCD si la limite 
est dépassée.

•	 Cette balance 
intelligente n'est pas 
étanche.
N’immergez pas la 
balance dans de l’eau 
ou dans tout autre 
liquide. Si un liquide 
est renversé sur l'écran 
numérique ou sur 
les boutons, essuyez 
immédiatement la 
balance avec un chiffon 
doux pour éviter des 
dommages internes. 

•	 Manipulez avec 
précaution. Cette 
balance n'est pas 
destinée à un usage 
commercial ou intensif. 

•	 Conservez la balance 
dans un endroit frais et 
sec. Évitez de l'exposer 
à des environnements 
humides ou à des 
températures extrêmes. 

•	 Usage domestique 
uniquement.
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LA BATTERIE

 deviendra rouge si la 
balance a moins de 20% 
de batterie. Lorsque la 
batterie est inférieure 
à 5%, la balance a 
besoin d'être rechargée 
immédiatement. 
Suivez les étapes pour 
recharger la batterie. 

1.	Insérez le câble de 
chargement USB dans 
le port de chargement 
USB. 

2.	Branchez le câble de 
chargement USB sur 
un adaptateur 5 VCC 
et branchez-le sur une 
prise de courant. Vous 
pouvez également 
brancher le câble 
sur une prise USB 
alimentée.

Remarque : La balance 
ne peut pas être utilisée 
pendant la recharge, il 
est donc recommandé 
de recharger la batterie 
lorsque  devient rouge, 
ce qui indique que celle-
ci est faible.

AVERTISSEMENT RELA-
TIF À LA BATTERIE

•	 La mise au rebut d'une 
batterie en la jetant 
dans un feu, un four 
chaud, en l'écrasant 
ou en la coupant 
mécaniquement, 
peut provoquer une 
explosion ;

•	 Le fait de laisser 
une batterie dans 
un environnement 
à température 
extrêmement élevée, 
tel que sous le soleil, 
dans un feu ou sur une 
surface chaude, peut 
entraîner une explosion, 
la fuite d'un liquide ou 
d'un gaz inflammable ;

•	 Une batterie soumise 
à une pression d’air 
extrêmement basse 
peut entraîner une 
explosion ou une fuite 
de liquide ou de gaz 
inflammable.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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Apprendre à connaître votre balance nutritionnelle 
intelligente

BALANCE NUTRITIONNELLE 
INTELLIGENTE
SCHÉMA [FIGURE 1.1]

A.	 Écran numérique

B.	 Bouton de commutation de l'unité 

C.	 Boutons de sélection gauche/droite

D.	 Bouton de confirmation

E.	 Bouton d'alimentation/de tare

F.	 Plate-forme de pesée 

G.	 Port de chargement USB-C

Commandes

BOUTON D'ALIMENTATION/DE TARE 

•	 Appuyez pour allumer la balance. 

•	 Appuyez sur le bouton et maintenez-
le enfoncé pendant 3 secondes pour 
éteindre la balance. 

•	 Lorsque la balance est allumée, 
appuyez sur pour la tarer ou la mettre 
à zéro (voir la fonction tare, page 
6). 

BOUTON DE COMMUTATION DE 
L'UNITÉ 

•	 Appuyez pour faire défiler les unités 
de mesure : onces (oz), livres et onces 
(lb : oz), grammes (g), millilitres (ml), ou 
onces liquides ( oz liq). 

ÉCRAN
SCHÉMA [FIGURE 1.2] 

a.	 Voyant de la batterie

b.	 Icône Bluetooth® 

c.	 Voyant de tare

d.	 Numéro d'identification des aliments

e.	 Unité de mesure 

f.	 Nom des aliments

g.	 Valeur pondérale

h.	 Informations nutritionnelles 

Configuration de l’ap-
plication VeSync

Remarque : 
•	 l’application VeSync est en constante 

évolution et peut changer au fil du 
temps. En cas de différences, suivez les 
instructions fournies dans l’application.

•	 L'application nécessite un appareil, 
une connexion Wi-Fi ou des données 
mobiles, et la version 13 d'iOS ou la 
version 7 d'Android (ou une version plus 
récente). Les tarifs standard de données 
et de messagerie peuvent s’appliquer. 
Un enregistrement est exigé.

1.	 Pour télécharger l’application VeSync, 
scannez le code QR ou recherchez 
« VeSync » dans l’Apple App Store® ou 
le Google Play Store.

Remarque : Pour les 
utilisateurs d’Android™, 
choisissez «Allow (Permettre)» 
pour utiliser VeSync.
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2.	 Ouvrez l’application VeSync. Si vous 
avez déjà un compte, appuyez sur 
Log In (Se connecter). Pour créer un 
nouveau compte, appuyez sur Sign 
Up (S’inscrire).

Remarque : Vous devez créer votre propre 
compte VeSync pour utiliser les services et 
produits de tiers. Ils ne fonctionneront pas avec 
un compte d’invité. Grâce à un compte VeSync, 
vous pouvez également permettre à votre 
famille et à vos amis d'utiliser votre balance 
nutritionnelle intelligente. Même si vous changez 
d'appareil, vos relevés nutritionnels seront 
toujours disponibles sur votre compte VeSync. 

3.	 Assurez-vous que le Bluetooth® est 
activé sur votre téléphone. 

4.	 Appuyez sur + et sélectionnez votre 
balance nutritionnelle intelligente. 

5.	 Suivez les instructions de l'application 
pour vous connecter à votre balance 
nutritionnelle intelligente.

Remarque : Vous pouvez modifier le nom et 
l'icône à tout moment dans les réglages de la 
balance intelligente.

Fonctionnement de la 
balance 
Conseils
•	 Pour obtenir des résultats précis, 

placez toujours la balance sur une 
surface plane et solide, et tenez-
la à l'écart de la saleté, de la 
poussière, des vibrations, du vent, des 
courants d'air et des interférences 
électromagnétiques. 

•	 Lorsque vous allumez la balance, 
choisissez les unités ou utilisez la 
fonction tare, attendez toujours 
que la balance indique «0» avant 
d'essayer de mesurer. 

•	 Pour profiter pleinement de votre 
balance nutritionnelle intelligente, 
vous devez connecter la balance à 
l’application VeSync (voir page 4). 

Configuration

1.	 Appuyez sur  pour allumer la 
balance. 

Remarque : Si la batterie est faible, rechargez 
la balance avant de continuer (voir Batterie, 
page 3). 

2.	 Appuyez sur  pour faire défiler les 
options linguistiques. Sélectionnez 
une langue et appuyez sur . 

3.	 Connectez la balance à l'application 
VeSync (voir configuration de 
l'application VeSync, page 4). 

Fonctionnement général 
1.	 Appuyez sur  pour allumer la 

balance. Appuyez sur  pour 
sélectionner l'unité de mesure 
souhaitée. Vous pouvez également 
modifier l'unité de mesure dans 
l'application VeSync. [Figure 2] 

2.	 Si vous utilisez un récipient pour 
contenir les articles ou le liquide que 
vous mesurez, placez celui-ci à vide 
sur la balance et appuyez sur  
pour mettre à zéro (tarer) le poids du 
récipient.(voir Fonction tare, page 6). 

3.	 Pour visualiser les données 
nutritionnelles de vos aliments, vous 
devez sélectionner l'aliment que vous 
pesez dans l'application VeSync. 

b.	 Vous pouvez également importer 
des données alimentaires 
sur votre balance grâce à 
l'application. Cela vous permet de 
sélectionner rapidement l'aliment 
que vous pesez sur la balance 
(voir Pesée rapide, page 6). 

4.	 Placez délicatement votre aliment sur 
la balance. L'écran affichera le poids/
volume et les données nutritionnelles 
(le cas échéant). [Figure 3] Si votre 
balance intelligente est connectée 
à l'application VeSync, les données 
seront synchronisées sur l'application. 

5.	 Appuyez sur  et maintenez-le 
enfoncé pendant 3 secondes pour 
éteindre la balance. 



6

FR

Fonctionnement général 
(suite)
Remarque :

•	 Pour réinitialiser la balance, enlevez tout 
le poids de la plate-forme et appuyez 
sur . 

•	 Pour économiser la batterie, la balance 
s'éteindra automatiquement après 
2 minutes d'inactivité. Le rétro-éclairage de 
l'écran s'éteindra automatiquement après 
30 secondes d'inactivité. Vous pouvez le 
modifier cela dans l'application VeSync. 

Fonction tare 
Chaque fois que vous mesurez un liquide 
ou des objets à l'intérieur d'un récipient, 
vous pouvez utiliser la fonction Tare pour 
soustraire le poids du récipient du poids 
final. 

1.	 Placez un récipient vide sur la 
balance. L'écran affichera le poids du 
récipient. [Figure 4] 

2.	 Appuyez sur . L’écran affichera à 
nouveau «0». [Figure 5] 

3.	 Placez des liquides ou des aliments 
dans le récipient. La balance 
mesurera alors le liquide ou les 
articles, sans tenir compte du poids 
du récipient. [Figure 6] 

4.	 Lorsque vous avez terminé, remettez 
la balance à zéro en soustrayant tout 
le poids et en appuyant sur . 

Pesée rapide 
Vous pouvez importer les données 
nutritionnelles des aliments que vous 
consommez le plus souvent sur la balance 
grâce à l'application VeSync. Vous pouvez 
importer jusqu'à 50 aliments différents. 

1.	 Avant de placer vos aliments sur la 
balance, appuyez sur  pour faire 
défiler les aliments importés. 

a.	 Appuyez sur  et maintenez-le 
enfoncé pour sauter rapidement 
5 aliments. 

Pesée rapide (suite)
2.	 Appuyez sur  pour sélectionner un 

aliment. 
3.	 Placez délicatement votre aliment sur 

la balance. 

Fonction de mémorisation 
SANS CONNEXION À L'APPLICATION : 

•	 En l'absence d'aliments importés, 
la balance n'affiche que le poids/
volume d'un aliment et n'enregistre 
pas les données. 

•	 Si un aliment est sélectionné, les 
résultats de la mesure et les données 
nutritionnelles sont enregistrés 
localement sur la balance. La 
balance peut enregistrer jusqu'à 
200 ensembles de données.

•	 Lorsque la mémoire est pleine, 
les nouvelles données écrasent 
automatiquement les anciennes. 
Connectez-vous à l'application 
VeSync pour télécharger vos résultats 
et vos données nutritionnelles.

AVEC CONNEXION À L'APPLICATION : 

•	 Tous les résultats des mesures et 
les données nutritionnelles sont 
automatiquement synchronisés avec 
l'application VeSync. 

•	 Consultez l'application pour obtenir 
l'historique complet des mesures et 
des analyses détaillées.

Entretien
•	 Utilisez un chiffon légèrement humide 

pour nettoyer la surface de la 
balance, puis un chiffon sec et doux 
pour enlever l'humidité restante.

•	 Vous pouvez utiliser un chiffon sec et 
doux pour enlever la poussière de la 
balance.

•	 Ne lavez pas la balance ou ne 
l'immergez pas dans l'eau ou dans 
tout autre liquide. 
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Dépannage

Pesée imprécise Assurez-vous que la balance est posée sur une surface solide et plane. 

La balance ne s'allume pas La batterie de la balance est faible. Chargez la balance. 

La balance ne peut pas se 
connecter à l'application VeSync 

Assurez-vous que votre appareil portable se trouve à moins de 10 m de 
la balance. 

Certains appareils Bluetooth ne peuvent échanger des données 
qu'avec un seul autre appareil Bluetooth à la fois. Assurez-vous que 
la balance n'est pas connectée à un autre téléphone ou à une autre 
application. 

L'application VeSync ne  
numérise pas les aliments 

Assurez-vous que vous avez autorisé l'application VeSync à utiliser votre 
appareil photo. 

Assurez-vous que l'appareil photo est orienté vers l'aliment et que la 
zone est bien éclairée. 

Si vous avez encore besoin d'aide, veuillez contacter le service clientèle (voir page 10).

Avis de non-responsabilité relatif à l'utilisation
Il est impératif que les utilisateurs suivent les instructions contenues dans ce manuel pour garantir le 
bon fonctionnement de la balance nutritionnelle intelligente. Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de conséquences négatives résultant d'une utilisation incorrecte, y compris, mais sans s'y limiter, 
les mesures incorrectes, les dysfonctionnements ou tout autre problème résultant du non-respect des 
directives fournies. Par votre utilisation de ce produit, vous reconnaissez et acceptez ces conditions.
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Informations sur la 
garantie limitée

Nom du produit Balance nutritionnelle 
intelligente 

Modèles CNS-R001S-X  
CNS-R002S-S

Pour votre propre référence, nous vous 
recommandons vivement d’enregistrer votre 
numéro de commande et la date d’achat.

Numéro de 
commande

Date d’achat

Garantie limitée du produit Cosori

Enregistrez vos produits à l’adresse  
https://warranty.casori.com/warranty pour recevoir 
des informations importantes sur les produits, 
telles que les mises à jour, les garanties limitées, les 
recommandations d’utilisation et d’entretien, et les 
notifications concernant les avertissements de sécurité 
ou les rappels de produits. L’enregistrement n’est pas 
nécessaire pour bénéficier de la garantie limitée. 

Garantie limitée de deux (2) ans sur les produits de 
consommation 

Arovast Corporation («Arovast») garantit que le 
produit est exempt de tout défaut de matériau et 
de fabrication pendant une période de 2 ans à 
compter de la date d'achat initiale (« période de 
garantie limitée »), à condition que le produit ait été 
utilisé conformément aux instructions d'utilisation et 
d'entretien (c'est-à-dire dans l'environnement prévu et 
dans des circonstances normales). 

Les avantages de votre garantie limitée 

Pendant la période de garantie limitée et sous réserve 
de la présente politique de garantie limitée, Arovast, 
à sa seule et unique discrétion, (i) remboursera le 
prix d'achat si l'achat a été effectué directement à 
partir de la boutique en ligne Cosori, (ii) réparera tout 
défaut de matériau ou de fabrication, (iii) remplacera 
le produit par un autre produit de valeur égale ou 
supérieure, ou (iv) fournira un crédit de magasin au 
montant du prix d'achat. 

Qui est couvert ? 

Cette garantie limitée ne s’applique qu’à l’acheteur 
initial du produit et n’est pas transférable à tout 
propriétaire ultérieur du produit, que le produit ait ou 
non fait l’objet d’un transfert de propriété pendant 
la durée spécifiée de la garantie limitée. L’acheteur 
d’origine doit fournir une vérification du défaut ou du 
dysfonctionnement et une preuve de la date d’achat 
pour bénéficier des avantages de la garantie limitée. 

Attention aux revendeurs ou vendeurs non autorisés 

Cette garantie limitée ne s’applique pas aux produits 
achetés auprès de revendeurs ou de vendeurs non 
autorisés. La garantie limitée d’Arovast ne s’applique 
qu’aux produits achetés auprès de revendeurs ou 
de vendeurs agréés qui sont soumis aux contrôles 
de qualité d’Arovast et qui ont accepté de suivre ses 
contrôles de qualité. Attention, les produits achetés sur 
un site Internet ou auprès d’un revendeur non autorisé 
peuvent être contrefaits, usagés, défectueux ou ne 
pas être conçus pour être utilisés dans votre pays. 
Vous pouvez vous protéger et protéger vos produits 
en vous assurant de n’acheter qu’auprès d’Arovast ou 
de ses revendeurs agréés. 

Si vous avez des questions sur un vendeur particulier 
ou si vous pensez avoir acheté votre produit auprès 
d’un vendeur non autorisé, veuillez contacter notre 
service clientèle à l’adresse : support@cosori.com. 

Qu’est-ce qui n’est pas couvert ? 

•	 L'usure normale, y compris les pièces susceptibles 
de s'user avec le temps (par exemple, les batteries, 
les filtres, la brosse de nettoyage, les tampons 
d'huile essentielle, etc.) 

•	 Si la preuve d’achat a été modifiée de quelque 
manière que ce soit ou rendue illisible. 

•	 Si le numéro de modèle, le numéro de série ou 
le code de la date de production figurant sur le 
produit a été modifié, enlevé ou rendu illisible. 

•	 Si le produit a été modifié par rapport à son  
état d’origine. 

•	 Si le produit n’a pas été utilisé conformément aux 
instructions du manuel de l’utilisateur. 

•	 Les dommages causés par la connexion de 
périphériques, d’équipements supplémentaires ou 
d’accessoires autres que ceux recommandés dans 
le manuel de l’utilisateur. 

•	 Les dommages ou défauts causés par un accident, 
un abus, une mauvaise utilisation ou un entretien 
inapproprié ou inadéquat. 

•	 Les dommages ou défauts causés par un service 
ou une réparation du produit effectué par un 
fournisseur de services non autorisé ou par toute 
personne autre qu’Arovast. 

•	 Les dommages ou défauts survenant lors d’une 
utilisation commerciale, d’une location ou de toute 
utilisation pour laquelle le produit n’est pas prévu. 

•	 Si l’appareil a été endommagé, notamment par 
des animaux, la foudre, une tension anormale, un 
incendie, une catastrophe naturelle, le transport, 
un lave-vaisselle ou de l’eau (sauf si le manuel de 
l’utilisateur indique expressément que le produit  
peut être lavé au lave-vaisselle).

•	 Dommages accessoires et indirects. 

•	 Les dommages ou défauts dépassant le coût  
du produit. 
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Réclamer votre service de garantie limitée en 5 étapes 
simples : 

1.	 Assurez-vous que votre produit est dans la 
période de garantie limitée spécifiée. 

2.	 Assurez-vous d’avoir une copie de la facture et du 
numéro de commande ou de la preuve d’achat. 

3.	 Assurez-vous d’avoir votre produit. NE VOUS 
débarrassez pas du produit avant de nous avoir 
contactés. 

4.	 Contactez notre équipe d’assistance à la clientèle 
à l’adresse support@cosori.com 

5.	 Une fois que notre équipe du service clientèle 
a approuvé votre demande, veuillez renvoyer le 
produit avec une copie de la facture et du numéro 
de commande. 

Recours unique et exclusif 

LA GARANTIE LIMITÉE QUI PRÉCÈDE CONSTITUE 
LA RESPONSABILITÉ EXCLUSIVE D'AROVAST 
CORPORATION ET VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS 
EN CAS DE VIOLATION DE LA GARANTIE OU DE 
NON-CONFORMITÉ DU PRODUIT COUVERT PAR LA 
PRÉSENTE DÉCLARATION DE GARANTIE LIMITÉE DU 
PRODUIT. CETTE GARANTIE LIMITÉE EST EXCLUSIVE ET 
REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE. AUCUN EMPLOYÉ 
DE L’ENTREPRISE AROVAST NI AUCUNE AUTRE PARTIE 
N'EST AUTORISÉ À OFFRIR UNE GARANTIE EN PLUS DE 
LA GARANTIE LIMITÉE DÉCRITE DANS LA PRÉSENTE 
DÉCLARATION DE GARANTIE LIMITÉE DU PRODUIT.

Exclusion des garanties limitées 

DANS TOUTE LA MESURE PRÉVUE PAR LA LOI 
APPLICABLE, À L'EXCEPTION DE CE QUI EST GARANTI 
DANS LA PRÉSENTE POLITIQUE DE GARANTIE LIMITÉE 
DES PRODUITS, AROVAST CORPORATION FOURNIT 
LES PRODUITS QUE VOUS ACHETEZ À AROVAST 
CORPORATION «EN L'ÉTAT» ET AROVAST CORPORATION 
DÉCLINE PAR LA PRÉSENTE TOUTE GARANTIE DE 
QUELQUE NATURE QUE CE SOIT, EXPRESSE OU 
IMPLICITE, STATUTAIRE OU AUTRE, Y COMPRIS, MAIS 
SANS S'Y LIMITER, TOUTE GARANTIE DE QUALITÉ 
MARCHANDE, D'ABSENCE DE CONTREFAÇON ET 
D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER. 

Limites de responsabilité 

DANS TOUTE LA MESURE PRÉVUE PAR LA LOI 
APPLICABLE, AROVAST CORPORATION, SES SOCIÉTÉS 
AFFILIÉES, OU LEURS DONNEURS DE LICENCE, 
FOURNISSEURS DE SERVICES, EMPLOYÉS, AGENTS, 
DIRIGEANTS OU ADMINISTRATEURS NE SERONT EN 
AUCUN CAS RESPONSABLES DE CE QUI SUIT : 

(A) DOMMAGES DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT 
DÉCOULANT DES PRODUITS ACHETÉS AUPRÈS 
D'AROVAST CORPORATION ET DÉPASSANT LE PRIX 
D'ACHAT PAYÉ PAR L'ACHETEUR POUR CES PRODUITS, OU 

(B) DOMMAGES INDIRECTS, SPÉCIAUX, INCIDENTAUX, 
CONSÉQUENTIELS OU PUNITIFS, MÊME SI AROVAST 
CORPORATION OU L'UN DE SES FOURNISSEURS A ÉTÉ 
AVISÉ DE LA POSSIBILITÉ OU DE L'ÉVENTUALITÉ DE 
TELS DOMMAGES. 

ET CE, QU’ILS SOIENT CAUSÉS PAR UN ACTE 
DÉLICTUEL (Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE), UNE 
RUPTURE DE CONTRAT OU AUTRE. NOTRE 
RESPONSABILITÉ NE PEUT EN AUCUN CAS DÉPASSER 
LE MONTANT RÉEL QUE VOUS AVEZ PAYÉ POUR LE 
PRODUIT DÉFECTUEUX, ET NOUS NE POUVONS 
EN AUCUN CAS ÊTRE TENUS RESPONSABLES 
DES DOMMAGES OU PERTES CONSÉCUTIFS, 
ACCESSOIRES, SPÉCIAUX OU PUNITIFS, QU’ILS SOIENT 
DIRECTS OU INDIRECTS. 

SAUF DANS LES CAS COUVERTS PAR LA PRÉSENTE 
DÉCLARATION DE GARANTIE LIMITÉE DU PRODUIT, 
AROVAST CORPORATION NE SERA PAS RESPONSABLE 
DES COÛTS LIÉS AU REMPLACEMENT OU À LA 
RÉPARATION DES PRODUITS ACHETÉS CHEZ ELLE, 
Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, LES COÛTS DE 
MAIN-D’ŒUVRE, D’INSTALLATION OU AUTRES COÛTS 
ENCOURUS PAR L’UTILISATEUR ET, EN PARTICULIER, 
TOUS LES COÛTS LIÉS A L’ENLÈVEMENT OU AU 
REMPLACEMENT DE TOUT PRODUIT. 

Autres droits que vous pouvez avoir 

CERTAINES JURIDICTIONS N’AUTORISENT PAS : (1) 
L'EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES ; (2) LA 
LIMITATION DE LA DURÉE DES GARANTIES IMPLICITES 
; ET/OU (3) L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES 
DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS. 

LA PRÉSENTE POLITIQUE PEUT NE PAS S'APPLIQUER À 
VOUS. DANS CES JURIDICTIONS, VOUS NE DISPOSEZ 
QUE DES GARANTIES IMPLICITES QUI DOIVENT ÊTRE 
EXPRESSÉMENT FOURNIES CONFORMÉMENT À LA 
LOI APPLICABLE. LES LIMITATIONS DE GARANTIE, DE 
RESPONSABILITÉ ET DE RECOURS S'APPLIQUENT 
DANS TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI. 

BIEN QUE CETTE GARANTIE LIMITÉE VOUS DONNE 
DES DROITS LÉGAUX SPÉCIFIQUES, VOUS POUVEZ 
AVOIR D'AUTRES DROITS DANS VOTRE JURIDICTION. 
CETTE DÉCLARATION DE GARANTIE LIMITÉE EST 
SOUMISE AUX LOIS EN VIGUEUR QUI S'APPLIQUENT 
À VOUS ET AU PRODUIT. VEUILLEZ CONSULTER LES 
LOIS EN VIGUEUR DANS VOTRE JURIDICTION POUR 
COMPRENDRE PLEINEMENT VOS DROITS.

Modifications apportées à la présente politique 

Nous pouvons modifier la disponibilité de cette 
garantie limitée à notre discrétion, mais tout 
changement ne sera pas rétroactif. 

Cette garantie est accordée par : 

VESYNC (SINGAPOUR) PTE. LTD. 
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapour
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Conditions et politique
Arovast Corporation garantit que 
tous ses produits sont de la plus 
haute qualité en ce qui concerne les 
matériaux, la fabrication et l'entretien, à 
partir de la date d'achat jusqu'à la fin de 
la période de garantie de deux ans.

Cette garantie ne limite pas vos droits 
en vertu des lois locales applicables 
en matière de protection des 
consommateurs. Si la législation locale 
applicable en matière de protection 
des consommateurs oblige le fabricant 
à fournir une période de garantie plus 
longue, celle-ci sera prolongée jusqu’à 
la période la plus courte exigée par la 
législation.

Si vous avez des questions ou des 
inquiétudes concernant votre nouveau 
produit, veuillez contacter notre équipe 
du service clientèle.

Attributions 
Amazon, Alexa et tous les logos associés sont 
des marques déposées d’Amazon.com, Inc. ou 
de ses filiales. 

Google Android et Google Play sont des 
marques déposées de Google LLC.

App Store® est une marque déposée 
d’Apple Inc. 

Wi-Fi® est une marque déposée de  
Wi-Fi Alliance®. 

iOS est une marque déposée de 
Cisco Systems, Inc. ou de ses filiales aux États-
Unis et dans certains autres pays. 

La marque et les logos Bluetooth® sont des 
marques déposées appartenant à Bluetooth 
SIG, Inc. et toute utilisation de celles-ci par 
Etekcity Corporation est faite sous licence. 
Les autres marques et noms commerciaux 
appartiennent à leurs propriétaires respectifs. 

Service clientèle 
Si vous avez des questions ou des 
inquiétudes concernant votre nouveau 
produit, veuillez contacter notre équipe 
du service clientèle.

VESYNC (SINGAPOUR) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 
Singapour

Adresse électronique : 
support.fr@cosori.com

Service clientèle
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Contenuto della 
confezione
1  ×  Bilancia nutrizionale intelligente
1  ×  Cavo di ricarica USB-C
1  ×  manuale d'uso
1  ×  guida di avvio rapido

Panoramica del 
prodotto: Bilancia 
nutrizionale 
intelligente
Questa bilancia nutrizionale 
intelligente è studiata per pesare gli 
alimenti e calcolare le informazioni 
nutrizionali, facilitando un 
monitoraggio efficace della dieta e 
una valutazione nutrizionale.

Specifiche tecniche

Modelli CNS-R001S-X
CNS-R002S-S

Peso 
Capacità

176,4 oz / 11 lb / 
5.000 g / 5.000 mL

Unità oz / lb:oz / g / mL /  
fl’oz

Incrementi 0,1 oz / 1 g / 1 mL

Dimensioni 9,2 x 6,0 x 0,8 in / 
23,4 x 15,2 x 2,0 cm

Batteria Batteria agli ioni di 
litio 800mAh

Altitudine di 
lavoro

0–9843 ft / 3000 m

Temperatura 
di esercizio

41°–104°F / 5°–40°C

Umidità 
operativa

35%–80%

Categoria di 
sovratensione

II

Grado di 
inquinamento
dell'ambiente 
previsto

2 gradi

Grado (di 
protezione 
ingresso) IP

IP21

Nota: per accedere a ulteriori funzioni della 
bilancia nutrizionale intelligente, scaricare 
l’app VeSync (vedere pagina 4). 

Sommario
Contenuto della confezione� 1
Specifiche tecniche� 1
Informazioni importanti sulla sicurezza� 2
Panoramica della bilancia nutrizionale 
intelligente� 4
Configurazione dell'app VeSync� 4
Funzionamento della bilancia � 5
Manutenzione� 6
Risoluzione dei problemi� 7
Informazioni sulla garanzia limitata� 8
Assistenza clienti� 10
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LEGGERE E CONSERVARE 
QUESTE ISTRUZIONI

Informazioni importanti sulla sicu-
rezza
Per evitare danni alla bilancia, leggere e seguire tutte 
le istruzioni e le linee guida di sicurezza contenute nel 
presente manuale. 

BILANCIA

•	 Non superare la 
capacità di peso di 11 
lb / 5.000 g, poiché ciò 
potrebbe danneggiare 
la bilancia. Un 
indicatore di 
sovraccarico apparirà 
sul display LCD se il 
limite viene superato.

•	 Questa bilancia 
intelligente non è 
impermeabile.
Non  immergere la 
bilancia in acqua o 
altri liquidi. Se si versa 
del liquido sul display 
digitale o sui pulsanti, 
pulire immediatamente 
la bilancia con un 
panno morbido per 
evitare danni interni. 

•	 Maneggiare con 
cura. Questa bilancia 
non è destinata 
all'uso commerciale o 
intensivo. 

•	 Conservare la bilancia 
in un luogo fresco 
e asciutto. Evitare 
l'esposizione ad 
ambienti umidi o a 
temperature estreme. 

•	 Solo per uso 
domestico.
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BATTERIA

 diventerà rossa se la 
bilancia ha meno del 
20% di batteria. Quando 
il livello della batteria è 
inferiore al 5%, la bilancia 
deve essere caricata 
immediatamente. 
Seguire i passaggi per 
ricaricare la batteria. 

1.	Inserire il cavo di 
ricarica USB nella 
porta di ricarica USB. 

2.	Collegare il cavo di 
ricarica USB a un 
adattatore CC 5V e 
inserirlo in una presa 
di corrente. È anche 
possibile collegare il 
cavo a una presa USB 
alimentata.

Nota: La bilancia non 
può essere utilizzata 
durante la carica, 
pertanto si consiglia 
di caricare la batteria 
quando  diventa rossa, 
a indicare che è scarica.

AVVISO BATTERIA

•	 Non smaltire la batteria 
nel fuoco o in un forno 
caldo, non schiacciarla 
né tagliarla, potrebbe 
verificarsi un'esplosione;

•	 Lasciare le batterie in 
ambienti a temperature 
estremamente 
elevate, ad es. 
sotto il sole, vicino a 
fiamme o superfici 
calde, potrebbe 
farle esplodere o 
perdere liquidi o gas 
infiammabili;

•	 Una batteria 
sottoposta a una 
pressione atmosferica 
estremamente bassa 
può esplodere o lasciar 
uscire liquidi o gas 
infiammabili.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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Panoramica della bilancia nutrizionale intelligente

BILANCIA NUTRIZIONALE 
INTELLIGENTE
DIAGRAMMA [FIGURA 1.1]

A.	 Display Digitale

B.	 Pulsante di commutazione unità 

C.	 Pulsanti di selezione sinistra/destra

D.	 Pulsante di conferma

E.	 Pulsante di accensione/tara

F.	 Piattaforma di pesatura 

G.	 Porta di ricarica USB di tipo C

Controlli

PULSANTE DI ACCENSIONE/TARA 

•	 Toccare per accendere la bilancia. 

•	 Tenere premuto per 3 secondi per 
spegnere il blocco di sicurezza. 

•	 Quando la bilancia è accesa, toccare 
per tarare o azzerare la bilancia 
(vedere Funzione tara , pagina 6). 

PULSANTE DI COMMUTAZIONE 
UNITÀ 

•	 Toccare per scorrere le unità di 
misura: once (oz), libbre e once (lb:oz), 
grammi (g), millilitri (ml) o once liquide 
(fl'oz). 

DISPLAY
DIAGRAMMA [FIGURA 1.2] 

a.	 Indicatore della batteria

b.	 Icona Bluetooth® 

c.	 Indicatore di tara

d.	 Numero di identificazione 
dell'alimento

e.	 Unità di misura 

f.	 Nome dell'alimento

g.	 Valore del peso

h.	 Informazioni nutrizionali 

Configurazione 
dell'app VeSync

Nota: 
•	 l'app VeSync viene costantemente 

migliorata e potrebbe subire modifiche 
nel tempo. In caso di differenze, seguire 
le istruzioni nell'app.

•	 Per eseguire l’app, è necessario un 
dispositivo con connessione Wi-Fi o 
mobile e iOS versione 13 o Android 
versione 7 (o successive). Potrebbero 
essere applicate le tariffe standard 
per dati e messaggi. Registrazione 
obbligatoria.

1.	 Per scaricare l'app VeSync app, 
scansionare il codice QR oppure 
cercare "VeSync" nell'Apple App 
Store® o in Google Play Store.

Nota: Gli utenti Android™ 
devono selezionare “Allow” 
(Consenti) per utilizzare 
VeSync.
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2.	 Aprire l’app VeSync. Se si dispone 
già di un account, toccare Log 
In (Accedi). Per creare un nuovo 
account, toccare Sign Up (Registra).

Nota: è necessario creare un account VeSync 
personale per poter utilizzare servizi e prodotti 
di terze parti. Questi non funzioneranno con 
un account guest. Con un account VeSync, 
l’utente può consentire a familiari e amici di 
controllare la bilancia nutrizionale intelligente. 
Anche se si passa a un nuovo dispositivo, i dati 
nutrizionali saranno comunque disponibili sul 
proprio account VeSync. 

3.	 Assicurarsi che il Bluetooth® sia attivo 
sul proprio telefono. 

4.	 Toccare + e selezionare la bilancia 
nutrizionale intelligente. 

5.	 Seguire le istruzioni nell’app per 
configurare la bilancia nutrizionale 
intelligente.

Nota: È possibile modificare il nome e l'icona 
in qualsiasi momento dalle impostazioni della 
bilancia intelligente.

Funzionamento della 
bilancia 
Consigli
•	 Per risultati accurati, posizionare 

sempre la bilancia su una superficie 
dura e piana e tenerla lontana 
da sporco, polvere, vibrazioni, 
vento, correnti d'aria e interferenze 
elettromagnetiche. 

•	 Quando si accende la bilancia, si 
scelgono le unità di misura o si utilizza 
la funzione Tara, attendere sempre 
che la bilancia indichi “0” prima di 
procedere alla misurazione. 

•	 Per sfruttare appieno la bilancia 
nutrizionale intelligente, è necessario 
connetterla all’app VeSync (si veda 
pagina 4). 

Configurazione

1.	 Toccare  per accendere la bilancia. 

Nota: Se la batteria è scarica, caricare la 
bilancia prima di continuare (vedere Batteria, 
pag. 3). 

2.	 Toccare  per scorrere le opzioni 
della lingua. Selezionare una lingua e 
toccare . 

3.	 Collegare la bilancia all'app VeSync 
(vedere Configurazione dell'app 
VeSync, pagina 4). 

Funzionamento generale 

1.	 Toccare  per accendere la 
bilancia. Toccare  per selezionare 
l'unità di misura desiderata. È anche 
possibile cambiare unità di misura 
nell'app VeSync. [Figura 2] 

2.	 Facoltativamente, se si utilizza un 
contenitore per contenere gli alimenti 
o il liquido da misurare, posizionare 
il contenitore vuoto sulla bilancia 
e toccare  per azzerare (tara) 
il peso del contenitore (vedere 
Funzione Tara, pag. 6). 

3.	 Per visualizzare i dati nutrizionali degli 
alimenti, è necessario selezionare 
l'alimento da pesare nell'app VeSync. 

b.	 È anche possibile importare i 
dati degli alimenti sulla bilancia 
tramite l'app. Questo consente di 
selezionare rapidamente l'alimento 
da pesare sulla bilancia (vedere 
Pesatura rapida, pag. 6). 

4.	 Posizionare delicatamente l'alimento 
sulla bilancia. Il display mostrerà i dati 
relativi a peso/volume e nutrizione (se 
applicabile). [Figura 3] Se la bilancia 
intelligente è connessa all'app 
VeSync, i dati verranno sincronizzati 
con l'app. 

5.	 Premere e tenere premuto  per 
3 secondi per spegnere la bilancia. 
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Funzionamento generale 
(Cont.)
Nota:

•	 Per resettare la bilancia, rimuovere tutti i 
pesi dalla piattaforma e toccare . 

•	 Per risparmiare la batteria, la bilancia 
si spegnerà automaticamente dopo 
2 minuti di inattività. La retroilluminazione 
del display si spegnerà 
automaticamente dopo 30 secondi di 
inattività. È possibile disattivarla dall'app 
VeSync. 

Funzione Tara 
Ogni volta che si misurano liquidi o 
oggetti all'interno di un contenitore, è 
possibile utilizzare la funzione Tara per 
rimuovere il peso del contenitore dalla 
misurazione finale. 

1.	 Posizionare un contenitore vuoto sulla 
bilancia. Il display indicherà il peso 
del contenitore. [Figura 4] 

2.	 Toccare . Sul display compare di 
nuovo “0”. [Figura 5] 

3.	 Mettere liquidi o alimenti nel 
contenitore. La bilancia ora peserà 
liquidi o solidi, senza includere il peso 
del contenitore. [Figura 6] 

4.	 Al termine, resettare la bilancia 
rimuovendo tutti i pesi e toccare . 

Pesata rapida 
È possibile importare i dati nutrizionali degli 
alimenti consumati più frequentemente 
sulla bilancia dall'app VeSync. È possibile 
importare fino a 50 alimenti diversi. 

1.	 Prima di posizionare l'alimento sulla 
bilancia, toccare  per scorrere gli 
alimenti importati. 

a.	 Premere e tenere premuto  per 
scorrere rapidamente 5 alimenti. 

Pesata rapida (Cont.)
2.	 Toccare  per selezionare un 

alimento. 

3.	 Posizionare delicatamente l'alimento 
sulla bilancia. 

Funzione memoria 
SENZA CONNESSIONE ALL'APP: 

•	 senza alimenti importati, la bilancia 
visualizza solo il peso/volume 
dell'alimento e non salva i dati. 

•	 Se si seleziona un alimento, i risultati 
delle misurazioni e i dati nutrizionali 
vengono memorizzati localmente 
sulla bilancia. La bilancia può 
memorizzare fino a 200 set di dati.

•	 Quando la memoria è piena, 
i nuovi dati sovrascriveranno 
automaticamente quelli vecchi. 
Connettersi all'app VeSync per 
caricare i tuoi risultati e i dati 
nutrizionali.

CON CONNESSIONE ALL'APP: 

•	 tutti i risultati delle misurazioni e 
i dati nutrizionali si sincronizzano 
automaticamente con l'app VeSync. 

•	 Consultare sull'app la cronologia 
completa delle misurazioni e analisi 
dettagliate.

Manutenzione
•	 Utilizzare un panno leggermente 

umido per pulire la superficie della 
bilancia, quindi utilizzare un panno 
asciutto e morbido per rimuovere 
l'umidità residua.

•	 È possibile utilizzare un panno 
asciutto e morbido per rimuovere la 
polvere dalla bilancia.

•	 Non lavare la bilancia né immergerla 
in acqua o altri liquidi. 
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Risoluzione dei problemi

Peso inaccurato Assicurarsi che la bilancia si trovi su una superficie piana. 

La bilancia non si accende La batteria della bilancia è scarica. Caricare la bilancia. 

La bilancia non riesce a 
connettersi all'app VeSync 

Assicurarsi che il proprio telefonino si trovi entro 30 piedi/10 m di 
distanza. 

Alcuni dispositivi Bluetooth possono scambiare dati con un solo 
dispositivo Bluetooth alla volta. Assicurarsi che la bilancia non sia 
attualmente connessa a nessun altro telefono o app. 

L’app VeSync non esegue  
la scansione degli alimenti 

Assicurarsi di autorizzare l'app VeSync a utilizzare la fotocamera. 

Assicurarsi che la fotocamera sia puntata sugli alimenti e che l'area sia 
ben illuminata. 

Se ha comunque bisogno di assistenza, contattare l'Assistenza clienti (vedere pagina 10).

Avviso importante sull'utilizzo
È fondamentale che gli utenti seguano le istruzioni descritte in questo manuale utente per garantire il 
corretto funzionamento della bilancia nutrizionale intelligente. Il produttore non risponde di eventuali 
conseguenze negative derivanti da uso improprio, incluso, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, 
misurazioni errate, malfunzionamenti o qualsiasi altro problema derivante dal mancato rispetto delle 
linee guida fornite. Utilizzando questo prodotto, l'utente riconosce e accetta i presenti termini.
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Informazioni sulla 
garanzia limitata

Nome del prodotto Bilancia nutrizionale 
intelligente 

Modelli CNS-R001S-X  
CNS-R002S-S

Si consiglia vivamente di annotare il 
numero d'ordine e la data di acquisto per 

riferimento personale.

Numero d'ordine

Data di acquisto

Garanzia limitata sul prodotto Cosori

Registrare i prodotti alla pagina https://warranty.
cosori.com/warranty per rimanere aggiornati 
su importanti informazioni sui prodotti, come 
aggiornamenti sui prodotti, garanzie limitate, consigli 
su utilizzo e manutenzione e notifiche relative ad avvisi 
di sicurezza o richiami di prodotti. La registrazione non 
è obbligatoria per richiedere la garanzia limitata. 

Garanzia Limitata di due (2) anni sui prodotti di consumo 

Arovast Corporation (“Arovast”) garantisce che il 
prodotto è privo di difetti di materiale e di lavorazione 
per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto 
originale ("Periodo di garanzia limitata"), a condizione 
che il prodotto sia stato utilizzato secondo le istruzioni 
per l'uso e la cura (ad esempio, nell'ambiente previsto 
e in circostanze normali). 

I vantaggi della garanzia limitata 

Durante il periodo di garanzia limitata e in base a 
quanto stabilito dalla presente politica di garanzia 
limitata, Arovast provvederà, a sua sola ed esclusiva 
discrezione, a (i) rimborsare il prezzo di acquisto, se 
l’acquisto è stato effettuato direttamente sullo store 
online Cosori, (ii) riparare eventuali difetti di materiale 
o di lavorazione, (iii) sostituire il prodotto con un altro 
di valore uguale o maggiore, oppure (iv) fornire un 
credito presso lo store per un importo pari al prezzo 
di acquisto. 

Ambito di copertura 

La presente garanzia limitata si estende solo 
all'acquirente originale del prodotto e non è 
trasferibile a nessun eventuale successivo proprietario 
dello stesso, indipendentemente dal fatto che il 
prodotto sia passato di proprietà durante il periodo 
specificato della garanzia limitata. Per richiedere i 
vantaggi della garanzia limitata, l'acquirente originale 
deve fornire la documentazione relativa al difetto o al 
malfunzionamento e la prova della data di acquisto. 

Diffidare di distributori o rivenditori non autorizzati 

La presente garanzia limitata non si estende ai 
prodotti acquistati presso distributori o rivenditori 
non autorizzati. La garanzia limitata di Arovast si 
estende solo ai prodotti acquistati presso distributori o 
rivenditori autorizzati che sono soggetti ai controlli di 
qualità di Arovast e che hanno accettato di sottoporsi 
a tali controlli. I prodotti acquistati su siti web o da 
rivenditori non autorizzati possono essere contraffatti, 
usati, difettosi o non progettati per l'uso nel proprio 
Paese. Per proteggere se stessi e i propri prodotti, 
assicurarsi di effettuare l'acquisto solo da Arovast o 
dai suoi rivenditori autorizzati. 

In caso di domande su un rivenditore specifico o 
se si sospetta di aver acquistato il prodotto da un 
venditore non autorizzato, contattare il nostro team di 
assistenza clienti all’indirizzo support@cosori.com. 

Cosa non è coperto? 

•	 Normale usura, comprese le parti che potrebbero 
usurarsi nel tempo (ad es. batterie, filtri, spazzola 
per la pulizia, tamponi per oli essenziali ecc.). 

•	 Se la prova d'acquisto è stata alterata in 
qualsivoglia modo o resa illeggibile. 

•	 Se il numero di modello, il numero di serie o il codice 
della data di produzione riportati sul prodotto sono 
stati modificati, rimossi o resi illeggibili. 

•	 Se il prodotto è stato modificato rispetto alle  
sue condizioni originali. 

•	 Se il prodotto non è stato utilizzato in conformità 
alle indicazioni e alle istruzioni contenute nel 
manuale d'uso. 

•	 Danni causati dal collegamento di periferiche, 
apparecchiature aggiuntive o accessori diversi da 
quelli raccomandati nel manuale d'uso. 

•	 Danni o difetti causati da incidenti, abuso, uso 
improprio o manutenzione impropria o inadeguata. 

•	 Danni o difetti causati da interventi di assistenza 
o riparazione del prodotto eseguiti da un fornitore 
di servizi non autorizzato o da persone non 
appartenenti a Arovast. 

•	 Danni o difetti derivanti da uso commerciale, 
noleggio o qualsiasi uso per cui il prodotto non è 
stato concepito. 

•	 I danni subiti dall’unità, inclusi, a titolo 
esemplificativo ma non esaustivo, danni causati 
da animali, fulmini, tensione anomala, incendi, 
calamità naturali, trasporto, lavastoviglie o 
acqua (a meno che il manuale d’uso non indichi 
espressamente che il prodotto  
è lavabile in lavastoviglie).

•	 Danni accidentali o consequenziali. 

•	 Danni o difetti che superano il costo  
del prodotto. 
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Richiedere il servizio di garanzia limitata in 5 semplici 
passaggi: 

1.	 Assicurarsi che il prodotto rientri nel periodo di 
garanzia limitata specificato. 

2.	 Assicurarsi di avere una copia della fattura e del 
numero d'ordine o una prova d'acquisto. 

3.	 Assicurarsi di avere il prodotto. NON smaltire il 
prodotto prima di averci contattato. 

4.	 Contattare il nostro team di assistenza clienti 
all'indirizzo e-mail support@cosori.com. 

5.	 Dopo che il nostro team di assistenza clienti ha 
approvato la richiesta, restituire il prodotto con 
una copia della fattura e del numero d'ordine. 

Unico ed esclusivo rimedio 

LA SUDDETTA GARANZIA LIMITATA COSTITUISCE 
L'ESCLUSIVA RESPONSABILITÀ DI AROVAST 
CORPORATION E IL TUO UNICO ED ESCLUSIVO 
RIMEDIO PER QUALSIASI VIOLAZIONE DI QUALSIASI 
GARANZIA O ALTRA NON CONFORMITÀ DEL 
PRODOTTO COPERTO DALLA PRESENTE 
DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA DEL 
PRODOTTO. LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA 
È ESCLUSIVA E SOSTITUISCE QUALSIASI ALTRA 
GARANZIA. NESSUN DIPENDENTE DI AROVAST 
CORPORATION O DI QUALSIASI ALTRA PARTE È 
AUTORIZZATO A FORNIRE ALCUNA GARANZIA 
AGGIUNTIVA ALLA GARANZIA LIMITATA CONTENUTA 
NELLA PRESENTE DICHIARAZIONE DI GARANZIA 
LIMITATA DEL PRODOTTO.

Esclusione di garanzie limitate 

NELLA MISURA MASSIMA PREVISTA DALLA LEGGE 
APPLICABILE, AD ECCEZIONE DI QUANTO GARANTITO 
NELLA PRESENTE POLITICA DI GARANZIA LIMITATA DEL 
PRODOTTO, AROVAST CORPORATION FORNISCE I 
PRODOTTI ACQUISTATI DA AROVAST CORPORATION 
"COSÌ COME SONO" E AROVAST CORPORATION 
ESCLUDE TUTTE LE GARANZIE DI QUALSIASI TIPO, 
ESPRESSE O IMPLICITE, LEGALI O DI ALTRO TIPO, 
INCLUSE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO MA NON 
ESAUSTIVO, LE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ, DI NON 
VIOLAZIONE E DI IDONEITÀ A SCOPI PARTICOLARI. 

Limitazioni di responsabilità 

NELLA MISURA MASSIMA PREVISTA DALLA LEGGE 
APPLICABILE, IN ALCUN CASO AROVAST CORPORATION, 
LE SUE AFFILIATE, O I LORO LICENZIATARI, FORNITORI DI 
SERVIZI, DIPENDENTI, AGENTI, FUNZIONARI O DIRETTORI 
SARANNO RESPONSABILI PER: 

(A) DANNI DI QUALSIASI TIPO DERIVANTI DA O IN 
CONNESSIONE CON PRODOTTI ACQUISTATI DA 
AROVAST CORPORATION ECCEDENTI IL PREZZO 
DI ACQUISTO PAGATO DALL'ACQUIRENTE PER TALI 
PRODOTTI, OPPURE 

(B) DANNI INDIRETTI, SPECIALI, INCIDENTALI, 
CONSEQUENZIALI O PUNITIVI, ANCHE QUALORA 
AROVAST CORPORATION O UNO DEI SUOI FORNITORI 
SIANO STATI INFORMATI DELLA POSSIBILITÀ O DELLA 
PROBABILITÀ DI TALI DANNI. 

E INDIPENDENTEMENTE DAL FATTO CHE SIANO 
CAUSATI DA ATTI ILLECITI (INCLUSA LA NEGLIGENZA), 
VIOLAZIONE DEL CONTRATTO O ALTRO. LA NOSTRA 
RESPONSABILITÀ NON POTRÀ IN ALCUN CASO 
SUPERARE L'IMPORTO EFFETTIVAMENTE PAGATO 
DALL'UTENTE PER IL PRODOTTO DIFETTOSO, NÉ 
SAREMO IN ALCUN CASO RESPONSABILI DI DANNI O 
PERDITE CONSEQUENZIALI, INCIDENTALI, SPECIALI O 
PUNITIVI, DIRETTI O INDIRETTI. 

FATTA ECCEZIONE DA QUANTO PREVISTO DALLA 
PRESENTE DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA 
DEL PRODOTTO, AROVAST CORPORATION NON 
SARÀ RESPONSABILE DEI COSTI DERIVANTI DALLA 
SOSTITUZIONE O DALLA RIPARAZIONE DEI PRODOTTI 
ACQUISTATI, COMPRESI, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO 
E NON ESAUSTIVO, I COSTI DI MANODOPERA, 
INSTALLAZIONE O DI ALTRO TIPO SOSTENUTI 
DALL'UTENTE E, IN PARTICOLARE, I COSTI RELATIVI 
ALLA RIMOZIONE O ALLA SOSTITUZIONE DI QUALSIASI 
PRODOTTO. 

Altri diritti che l'utente può avere 

ALCUNE GIURISDIZIONI NON CONSENTONO: 
(1) L'ESCLUSIONE DI GARANZIE IMPLICITE; (2) LA 
LIMITAZIONE DELLA DURATA DELLE GARANZIE 
IMPLICITE; E/O (3) L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE 
DEI DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI; 
PERTANTO LE ESCLUSIONI DI RESPONSABILITÀ 

PRESENTI NELLA PRESENTE POLITICA POTREBBERO 
NON ESSERE APPLICABILI. IN QUESTE GIURISDIZIONI, 
L'UTENTE DISPONE SOLO DELLE GARANZIE IMPLICITE 
ESPRESSAMENTE RICHIESTE IN CONFORMITÀ ALLA 
LEGGE APPLICABILE. LE LIMITAZIONI DI GARANZIA, 
RESPONSABILITÀ E RIMEDI SI APPLICANO NELLA 
MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE. 

SEBBENE LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA 
CONFERISCA SPECIFICI DIRITTI LEGALI, L'UTENTE 
POTREBBE GODERE DI ALTRI DIRITTI NELLA PROPRIA 
GIURISDIZIONE. LA PRESENTE DICHIARAZIONE 
DI GARANZIA LIMITATA È SOGGETTA ALLE LEGGI 
APPLICABILI ALL'UTENTE E AL PRODOTTO. SI PREGA 
DI CONSULTARE LE LEGGI VIGENTI NELLA PROPRIA 
GIURISDIZIONE PER COMPRENDERE APPIENO I PROPRI 
DIRITTI.

Modifiche alla presente politica 

Potremmo modificare a nostra discrezione la 
disponibilità della presente garanzia limitata, ma 
eventuali modifiche non saranno retroattive. 

La presente garanzia è fornita da: 

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD. 
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Termini e condizioni
Arovast Corporation garantisce che tutti 
i prodotti sono della massima qualità 
in termini di materiali, lavorazione e 
servizio, a partire dalla data di acquisto 
fino alla fine del periodo di garanzia di 
2 anni.

La garanzia non limita i diritti dell'utente 
ai sensi delle leggi locali sulla tutela 
dei consumatori. Se le leggi locali sulla 
protezione dei consumatori richiedono 
che il produttore fornisca un periodo di 
garanzia più lungo, il periodo di garanzia 
sarà esteso al periodo più breve richiesto 
dalle leggi.

In caso di dubbi o domande o dubbi 
sul nuovo prodotto, contattare il nostro 
team di assistenza clienti.

Marchi 
Amazon, Alexa e tutti i loghi correlati sono 
marchi di proprietà di Amazon.com, Inc. o delle 
sue affiliate. 

Google, Android e Google Play sono marchi di 
proprietà di Google LLC.

App Store® è un marchio di proprietà di Apple 
Inc. 

Wi-Fi® è un marchio registrato di  
Wi-Fi Alliance®. 

iOS è un marchio registrato di Cisco Systems, 
Inc. e/o delle sue affiliate negli Stati Uniti e in 
altri Paesi. 

Il marchio denominativo e i loghi Bluetooth® 
sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth 
SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da 
parte di Etekcity Corporation è concesso 
in licenza. Altri marchi e nomi commerciali 
appartengono ai rispettivi proprietari. 

Assistenza clienti 
In caso di dubbi o domande o dubbi 
sul nuovo prodotto, contattare il nostro 
team di assistenza clienti.

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 
Singapore

E-mail: 
support.it@cosori.com

Assistenza clienti
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Vista general del 
producto: Báscula 
nutricional inteligente
Esta báscula nutricional inteligente 
está diseñada para medir el 
peso de los alimentos y calcular 
la información nutricional, lo que 
facilita un seguimiento dietético y 
una evaluación nutricional eficaces.

Especificaciones

Modelos CNS-R001S-X
CNS-R002S-S

Peso 
Capacidad

176.4 oz / 11 lb / 
5000 g / 5000 mL

Unidades oz / lb:oz / g / mL /  
fl’oz

Incrementos 0.1 oz / 1 g / 1 mL

Dimensiones 9.2 x 6.0 x 0.8 in /  
23,4 x 15,2 x 2,0 cm

Batería Batería de iones de 
litio de 800 mAh

Altitud de 
funcionamiento

0-9843 ft / 3000 m

Temperatura de 
funcionamiento

41–104 °F / 5°– 40 °C

Humedad de 
funcionamiento

35–80 % HR

Categoría de 
sobretensión

II

Grado de 
contaminación 
del Entorno
Previsto

2 grados

Calificación 
IP (Protección 
contra la 
penetración)

IP21

Nota: Para acceder a las funciones 
inteligentes adicionales de la báscula 
nutricional inteligente, descargue la aplicación 
VeSync (consulte la página 4). 
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Especificaciones� 1
Información de seguridad importante� 2
Conozca su báscula nutricional 
inteligente� 4
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LEA Y CONSERVE ESTAS 
INSTRUCCIONES

Información de seguridad importante
Para evitar daños en esta báscula, lea y cumpla con 
todas las instrucciones y pautas de seguridad de este 
manual. 

BÁSCULA

•	 No supere la 
capacidad máxima 
de pesaje de la 
báscula de 11 lb / 
5000 g, ya que podría 
averiarla. Aparecerá 
en la pantalla LCD 
un indicador de 
sobrecarga, si supera 
este límite.

•	 La báscula inteligente 
no es impermeable.
No sumerja la báscula 
en agua ni en otro 
tipo de líquido. Si se 
derrama líquido sobre 
la pantalla digital o 
los botones, limpie 
inmediatamente la 
báscula con un paño 
suave para evitar 
daños internos. 

•	 Manipúlela con 
cuidado. Esta báscula 
no está diseñada para 
uso continuado o 
comercial. 

•	 Mantenga la 
báscula en un lugar 
fresco y seco. Evitar 
la exposición a 
ambientes húmedos 
o temperaturas 
extremas. 

•	 Solo para uso 
doméstico.
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BATERÍA

 cambiará a color rojo 
si la báscula tiene menos 
del 20 % de batería. 
Cuando la batería 
tenga menos del 5 %, 
será necesario cargar la 
báscula inmediatamente. 
Siga los pasos para 
cargar la batería. 

1.	Inserte el cable de 
carga USB en el puerto 
de carga USB. 

2.	Conecte el otro 
extremo del cable 
de carga USB en 
un adaptador de 
5 VCC, y enchufe el 
adaptador en una 
toma de corriente. 
También puede 
conectar el cable USB 
en una salida USB con 
alimentación.

Nota: La báscula no se 
puede utilizar mientras se 
está cargando, por lo que 
se recomienda cargar 
la báscula cuando  se 
ilumina en rojo, indicando 
batería baja.

ADVERTENCIA SOBRE 
LA BATERÍA

•	 Arrojar una batería 
al fuego o a un 
horno caliente, o 
aplastarla o cortarla 
mecánicamente puede 
causar una explosión;

•	 No deje una batería 
en un entorno 
de temperatura 
extremadamente alta 
que pueda resultar en 
una explosión o en el 
derrame de líquidos o 
gases inflamables;

•	 Una batería sometida 
a una presión de aire 
extremadamente 
baja puede provocar 
una explosión o la 
fuga de líquido o gas 
inflamable.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Conozca su báscula nutricional inteligente

BÁSCULA NUTRICIONAL 
INTELIGENTE
DIAGRAMA [FIGURA 1.1]

A.	 Pantalla digital

B.	 Botón de cambio de unidad 

C.	 Botones de selección Izda/Dcha

D.	 Botón Confirmar

E.	 Botón de Encendido/Tarar

F.	 Plataforma de pesaje 

G.	 Puerto de carga USB tipo C

Controles

BOTÓN DE ENCENDIDO/TARAR 

•	 Toque para encender la báscula. 

•	 Mantenga pulsado durante 3 
segundos para apagar la báscula. 

•	 Cuando la báscula esté encendida, 
toque para tarar o para poner la 
báscula a cero (consulte la función 
Tarar, en la página 6). 

BOTÓN DE CAMBIO DE UNIDAD 

•	 Pulse para desplazarse por las 
unidades de medida: onzas (oz), 
libras y onzas (lb:oz), gramos (g), 
mililitros (ml), o onzas líquidas (fl’oz). 

ESQUEMA DE
DIAGRAMA [FIGURA 1.2] 

a.	 Indicador de batería

b.	 Icono Bluetooth® 

c.	 Indicador Tarar

d.	 Número de identificación del alimento

e.	 Unidad de medida 

f.	 Nombre del alimento

g.	 Valor del pesaje

h.	 Información nutricional 

Configuración de la 
aplicación VeSync

Nota: 
•	 La aplicación VeSync se mejora 

continuamente y puede cambiar con el 
tiempo. Si existe alguna diferencia, siga 
las instrucciones de la aplicación.

•	 Es necesario un dispositivo para 
ejecutar la aplicación, Wi-Fi o datos 
móviles, así como la versión 13 de iOS 
o la versión 7 de Android (o versiones 
superiores). Se pueden aplicar tarifas 
estándar de datos y mensajería. Es 
necesario registrarse.

1.	 Para descargar la app VeSync, 
escanee el código QR o busque 
“VeSync” en la Apple App Store® o la 
Google Play Store.

Nota: Para usuarios 
Android™, seleccione 
“Allow” (Permitir) para usar 
la aplicación VeSync.
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2.	 Abra la aplicación VeSync. Si ya 
dispone de una cuenta, pulse en Log In 
(Iniciar sesión). Para crear una cuenta 
nueva, pulse en Sign Up (Registrarse).

Nota: Es necesario crear una cuenta personal 
de VeSync para usar productos y servicios 
de terceros. De lo contrario, no funcionarán 
con una cuenta de invitado. Con una cuenta 
VeSync, sus familiares y amigos también 
podrán usar la báscula nutricional inteligente. 
Incluso si cambia a otro dispositivo, sus 
registros nutricionales estarán disponibles en 
su cuenta VeSync. 

3.	 Asegúrese de que su teléfono tiene el 
Bluetooth® activado. 

4.	 Pulse + y seleccione su báscula 
nutricional inteligente. 

5.	 Siga las instrucciones de la 
aplicación para configurar su 
báscula nutricional inteligente.

Nota: Es posible cambiar el nombre y el icono 
en cualquier momento desde los ajustes de la 
báscula inteligente.

Funcionamiento de la 
báscula 
Consejos
•	 Para obtener resultados precisos, 

coloque siempre la báscula sobre 
una superficie dura y plana, y 
manténgala alejada de la suciedad, 
el polvo, las vibraciones, el viento, las 
corrientes de aire y las interferencias 
electromagnéticas. 

•	 Cuando encienda la báscula, 
seleccione las unidades, o use la 
función Tarar y espere siempre a que 
la lectura sea «0» antes de intentar la 
medición 

•	 Para obtener los máximos beneficios 
de su báscula nutricional inteligente, 
debe conectar la báscula con la 
aplicación VeSync (consulte la página 
4). 

Configuración

1.	 Toque  para encender la báscula. 

Nota: Si la batería está baja, cargue la 
báscula antes de continuar (consulte el 
párrafo Batería, en la página 3). 

2.	 Toque  para ver cíclicamente las 
opciones de idioma. Seleccione un 
idioma y toque . 

3.	 Conecte la báscula a la aplicación 
VeSync (consulte Configuración de la 
aplicación VeSync, en la página 4). 

Funcionamiento general 
1.	 Toque  para encender la 

báscula. Toque  para seleccionar 
la unidad de medida que desee. 
También puede cambiar la unidad 
de medida desde la aplicación 
VeSync. [Figura 2] 

2.	 Opcionalmente, si está utilizando un 
recipiente para contener los artículos 
o el líquido que está midiendo, 
coloque el recipiente vacío sobre la 
báscula y toque  para descontar 
(tarar) el peso del recipiente (consulte 
Función Tarar, en la página 6). 

3.	 Para ver los datos nutricionales de 
los alimentos, debe seleccionar el 
alimento que está peando en la 
aplicación VeSync. 

b.	 También puede importar los datos 
del alimento a su báscula desde 
la aplicación. Esto le permitirá 
seleccionar rápidamente el 
alimento que está pesando en la 
báscula (consulte el párrafo Pesaje 
rápido, en la página 6). 

4.	 Coloque con suavidad el alimento 
sobre la báscula. La pantalla 
mostrará el peso/volumen y los datos 
nutricionales (si procede). [Figura 3] Si 
su báscula inteligente está conectada 
a la aplicación VeSync, los datos se 
sincronizarán con la aplicación. 

5.	 Mantenga pulsado  durante 
3 segundos para apagar la báscula. 
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Funcionamiento general 
(Cont.)
Nota:

•	 Para reiniciar la báscula, retire todo el 
peso de la plataforma y toque . 

•	 Para ahorrar batería, la báscula se 
apagará automáticamente tras 
2 minutos de inactividad. La luz de 
fondo de la pantalla se apagará 
automáticamente tras 30 segundos de 
inactividad. Es posible modificar estos 
valores desde la aplicación VeSync. 

Función Tarar 
Siempre que pese líquidos u objetos 
dentro de un recipiente, puede utilizar la 
función Tarar para eliminar el peso del 
recipiente de la medición final. 

1.	 Coloque el recipiente vacío sobre la 
báscula. La pantalla mostrará el peso 
del recipiente. [Figura 4] 

2.	 Toque . La pantalla volverá a 
mostrar «0». [Figura 5] 

3.	 Coloque el líquido o los alimentos 
en el recipiente. La báscula medirá 
ahora el líquido o los objetos, sin 
incluir el peso del recipiente. [Figura 6] 

4.	 Cuando haya terminado, reinicie 
la báscula quitando todo el peso y 
tocando . 

Pesaje rápido 
Es posible importar a la báscula los 
datos nutricionales de los alimentos que 
consume con más frecuencia desde la 
aplicación VeSync. Es posible importar 
los datos de 50 alimentos diferentes. 

1.	 Antes de colocar el alimento sobre la 
báscula, toque  para desplazarse 
ciclicamente por los alimentos. 

a.	 Mantenga pulsado  para saltar 
rápidamente 5 alimentos. 

Pesaje rápido (Cont.)
2.	 Toque  para seleccionar el alimento. 

3.	 Coloque con suavidad el alimento 
sobre la báscula. 

Función de memoria 
SIN CONEXIÓN CON LA 
APLICACIÓN: 

•	 Sin alimentos importados, la báscula 
sólo muestra el peso/volumen de un 
artículo y no guarda los datos. 

•	 Si se selecciona un alimento, los 
resultados de la medición y los 
datos nutricionales se almacenan 
localmente en la báscula. La báscula 
puede almacenar un máximo de 
200 conjuntos de datos.

•	 Cuando se llena el almacenamiento, 
los nuevos datos sobrescribirán los 
datos antiguos. Conecte con la 
aplicación VeSync para cargar sus 
resultados y los datos nutricionales.

CON CONEXIÓN CON LA APLICACIÓN: 

•	 Todos los resultados de las 
mediciones y los datos de nutrición 
se sincronizan automáticamente con 
la aplicación VeSync. 

•	 Consulte la aplicación para ver el 
historial completo de pesajes y los 
análisis detallados.

Mantenimiento
•	 Utilice un paño ligeramente 

humedecido para limpiar la superficie 
de la báscula y, a continuación, un 
paño seco y suave para eliminar la 
humedad restante.

•	 Puede utilizar un paño seco y suave 
para limpiar el polvo de la báscula.

•	 No lave ni sumerja la báscula en 
agua ni en cualquier otro líquido. 
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Solución de problemas

Pesaje impreciso Asegúrese de que la báscula esté sobre una superficie plana y dura. 

La báscula no enciende La báscula tiene poca batería. Cargue la báscula. 

La báscula no se conecta con la 
aplicación VeSync 

Asegúrese de que el dispositivo móvil está a menos de 10 
metros/30 pies de la báscula. 

Algunos dispositivos Bluetooth sólo pueden intercambiar datos con un 
único dispositivo Bluetooth a la vez. Asegúrese de que la báscula no 
está actualmente conectado a otro teléfono u aplicación. 

La aplicación VeSync no está  
explorando alimentos 

Asegúrese de que ha autorizado los permisos de la aplicación VeSync 
para usar su cámara. 

Confirme que la cámara está apuntando al alimento y la zona está bien 
iluminada. 

Si todavía necesita ayuda, póngase en contacto con Atención al cliente (consulte la página 10).

Descargo de responsabilidad importante
Es imprescindible que los usuarios sigan las instrucciones descritas en este manual de usuario para 
garantizar el correcto funcionamiento de la Báscula Nutricional Inteligente. El fabricante no se 
responsabiliza de los resultados adversos derivados de un uso inadecuado, incluidos, entre otros, 
mediciones incorrectas, fallos de funcionamiento o cualquier otro problema derivado del incumplimiento 
de las directrices proporcionadas. Al usar este producto, usted reconoce y acepta estos términos.
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Información de la 
garantía limitada

Nombre del 
producto

Báscula nutricional 
inteligente 

Modelos CNS-R001S-X  
CNS-R002S-S

Para su comodidad, le sugerimos que anote 
el ID de pedido y la fecha de compra.

ID de pedido

Fecha de compra

Garantía limitada del producto Cosori

Registre sus productos en el sitio web https://
warranty.cosori.com/warranty para permanecer 
al día en relación a información importante del 
producto, como actualizaciones del mismo, garantías 
limitadas, recomendaciones de uso y mantenimiento 
y notificaciones en relación a advertencias de 
seguridad o recuerdos del producto. No es necesario 
el registro para reclamar su garantía limitada. 

Garantía limitada del producto para el consumidor 
durante dos (2) años 

Arovast Corporation («Arovast») asegura que el 
producto no tendrá defectos de materiales o 
fabricación por un período de 2 años desde la fecha 
de compra original («Período de garantía limitada»), 
siempre y cuando el producto se haya usado según 
sus instrucciones de uso y cuidado (p.ej. en el entorno 
adecuado y en condiciones normales). 

Beneficios de la garantía limitada 

Durante el Período de garantía limitada y siguiendo 
esta Política de garantía limitada, Arovast, a su propia 
discreción, (i) devolverá el precio de compra si la 
compra se hizo directamente en la tienda online de 
Cosori, (ii) reparará cualquier defecto de material o 
mano de obra, (iii) reemplazará el producto por otro 
de igual o mayor valor, o (iv) dará un vale para gastar 
en la tienda por el importe del precio de compra. 

¿Quién está cubierto por la garantía? 

Esta garantía limitada solo cubre al comprador 
original del producto y no es transferible a 
otros propietarios posteriores del producto, 
independientemente de si el producto cambió de 
dueño durante el tiempo que dura la garantía. El 
comprador original tiene la obligación de 
proporcionar una comprobación del defecto o mal 
funcionamiento, junto con una prueba de la fecha de 
adquisición, con el fin de reclamar los beneficios de la 
garantía limitada. 

Preste atención a los distribuidores o vendedores no 
autorizados 

Esta garantía limitada no cubre productos comprados 
a distribuidores o vendedores no autorizados. La 
garantía limitada de Arovast cubre únicamente 
productos adquiridos a distribuidores o vendedores 
autorizados que estén sujetos a los controles 
de calidad de Arovast y que hayan acordado 
seguir sus controles de calidad. Recuerde que los 
productos comprados en un sitio web o distribuidor 
no autorizado pueden ser falsos, haber sido usados, 
tener defectos o no estar hechos para su país. Le 
aconsejamos protegerse a sí mismo y a sus productos 
mediante la adquisición únicamente de productos de 
Arovast o de sus distribuidores autorizados. 

Si tiene alguna pregunta sobre un vendedor en 
particular o piensa que ha comprado el producto a 
un vendedor no autorizado, póngase en contacto 
con nuestro Equipo de atención al cliente a través de 
support@cosori.com. 

¿Qué no cubre la garantía? 

•	 El desgaste normal, incluyendo las piezas que 
pudieran desgastarse con el tiempo (por ejemplo, 
pilas, filtros, cepillos de limpieza, almohadillas de 
aceites esenciales, etc.). 

•	 Si el recibo de compra ha sido modificado o ya no 
se puede leer. 

•	 Si el número de modelo, el número de serie o el 
código de fecha de producción del producto han 
sido cambiados, borrados o no se pueden leer. 

•	 Si el producto ha sufrido modificaciones en 
relación a su estado inicial. 

•	 Si el producto no se ha utilizado conforme a las 
instrucciones del manual de usuario. 

•	 Daños causados por conectar periféricos, equipos 
extra o accesorios que no están recomendados en 
el manual del usuario. 

•	 Daños o defectos causados por accidentes, abuso, 
mal uso o mantenimiento insuficiente o incorrecto. 

•	 Daños o defectos causados por el mantenimiento 
o la reparación del producto por parte de un 
proveedor de servicios no autorizado o por una 
persona ajena a Arovast. 

•	 Daños o defectos que ocurran durante el uso 
comercial, el alquiler o cualquier uso que no sea el 
previsto para el producto. 

•	 Si la unidad ha sufrido daños, como daños por 
animales, rayos, voltaje anormal, incendios, 
desastres naturales, transporte, lavavajillas o 
agua (a menos que en el manual del usuario se 
especifique que el producto se puede usar en 
lavavajillas).

•	 Daños accidentales e indirectos. 

•	 Daños o defectos que superen el importe  
del producto. 
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Reclamar el servicio de garantía limitada en 5 pasos 
sencillos: 

1.	 Verifique que su producto esté dentro del período 
de garantía limitada indicado. 

2.	 Verifique que dispone de una copia de la factura 
y el ID de pedido o comprobante de compra. 

3.	 Asegúrese de tener consigo el producto. NO se 
deshaga del producto antes de contactarnos. 

4.	 Póngase en contacto con nuestro equipo de 
atención al cliente a través de support@cosori.com 

5.	 Cuando nuestro equipo de atención al cliente 
haya aceptado su solicitud, devuelva el producto 
con una copia de la factura y el ID del pedido. 

Responsabilidad única y exclusiva 

LA GARANTÍA LIMITADA ANTERIOR CONSTITUYE 
LA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DE AROVAST 
CORPORATION, Y SU ÚNICO Y EXCLUSIVO RECURSO, 
EN EL CASO DE QUE HAYA UN INCUMPLIMIENTO DE 
CUALQUIER GARANTÍA U OTRA NO CONFORMIDAD 
DEL PRODUCTO CUBIERTO POR ESTA DECLARACIÓN 
DE GARANTÍA LIMITADA DEL PRODUCTO. ESTA 
GARANTÍA LIMITADA ES EXCLUSIVA Y SUSTITUYE 
AL RESTO DE GARANTÍAS. NINGÚN EMPLEADO 
DE AROVAST CORPORATION NI NINGUNA OTRA 
PARTE ESTÁ AUTORIZADO A OFRECER GARANTÍAS 
ADICIONALES MÁS ALLÁ DE LA GARANTÍA LIMITADA 
INDICADA EN ESTA DECLARACIÓN DE GARANTÍA 
LIMITADA DEL PRODUCTO.

Exención de garantías limitadas 

EN LA MEDIDA QUE LO PERMITA LA LEY, EXCEPTO 
LO QUE ESTÁ GARANTIZADO EN ESTA POLÍTICA 
DE GARANTÍA LIMITADA DEL PRODUCTO, VESYNC 
CORPORATION OFRECE LOS PRODUCTOS QUE 
USTED COMPRA «TAL CUAL». POR LO TANTO, 
AROVAST CORPORATION RECHAZA TODAS 
LAS GARANTÍAS DE CUALQUIER TIPO, YA SEAN 
EXPRESAS O IMPLÍCITAS, LEGALES O DE OTRO TIPO, 
INCLUYENDO, ENTRE OTRAS, LAS GARANTÍAS DE 
COMERCIABILIDAD, NO INFRACCIÓN E IDONEIDAD 
PARA UN PROPÓSITO ESPECÍFICO. 

Limitaciones de responsabilidad 

EN LA MEDIDA QUE LO PERMITA LA LEY, EN NINGÚN 
CASO AROVAST CORPORATION, SUS FILIALES O 
LICENCIATARIOS, PROVEEDORES DE SERVICIO, 
EMPLEADOS, AGENTES, FUNCIONARIOS O 
DIRECTORES TENDRÁN RESPONSABILIDAD POR: 

(A) DAÑOS DE CUALQUIER TIPO QUE SURJAN DE O 
EN CONEXIÓN CON PRODUCTOS COMPRADOS A 
AROVAST CORPORATION POR UN PRECIO QUE SEA 
MAYOR AL PRECIO PAGADO POR EL COMPRADOR 
POR ESTOS PRODUCTOS, O 

(B) DAÑOS INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES, 
INDIRECTOS O PUNITIVOS, AUNQUE AROVAST 
CORPORATION O UNO DE SUS PROVEEDORES 
SE HAYA ENTERADO DE LA POSIBILIDAD O 
PROBABILIDAD DE DICHOS DAÑOS. 

INDEPENDIENTEMENTE SI SE DEBE A UN AGRAVIO 
(COMO NEGLIGENCIA), INCUMPLIMIENTO DEL 
CONTRATO U OTROS MOTIVOS. NUESTRA 
RESPONSABILIDAD NO SERÁ MAYOR EN NINGÚN 
CASO QUE EL DINERO QUE USTED PAGÓ POR EL 
PRODUCTO DEFECTUOSO. ADEMÁS, NO SEREMOS 
RESPONSABLES EN NINGUNA CIRCUNSTANCIA 
POR DAÑOS O PÉRDIDAS, YA SEAN ACCIDENTALES, 
ESPECIALES O PUNITIVOS, DIRECTOS O INDIRECTOS. 

EXCEPTO EN LOS CASOS QUE CUBRE ESTA 
DECLARACIÓN DE GARANTÍA LIMITADA DEL 
PRODUCTO, AROVAST CORPORATION NO SERÁ 
RESPONSABLE DE LOS COSTES RELACIONADOS 
CON EL REEMPLAZO O REPARACIÓN DE PRODUCTOS 
COMPRADOS, COMO MANO DE OBRA, INSTALACIÓN 
U OTROS GASTOS DEL USUARIO, ESPECIALMENTE 
CUALQUIER COSTE POR RETIRAR O REEMPLAZAR UN 
PRODUCTO. 

Derechos adicionales que puede tener 

ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN: (1) 
EXCLUSIÓN DE GARANTÍA IMPLÍCITAS; (2) LIMITACIÓN 
DE LA DURACIÓN DE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS; 
Y/O (3) EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS 
INCIDENTALES O CONSECUENCIALES; POR LO TANTO, 
LAS EXENCIONES DE RESPONSABILIDAD 

EN ESTA POLÍTICA PUEDEN NO SER APLICABLES A 
USTED. EN ESTAS JURISDICCIONES, USTED SÓLO 
DISPONE DE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS QUE SE 
EXIJAN EXPRESAMENTE DE CONFORMIDAD CON LA 
LEGISLACIÓN CORRESPONDIENTE. LAS LIMITACIONES 
DE GARANTÍAS, RESPONSABILIDAD Y RECURSOS SE 
APLICAN EN LA MÁXIMA MEDIDA PERMITIDA POR LA 
LEY. 

AUNQUE ESTA GARANTÍA LIMITADA LE OTORGA 
DERECHOS LEGALES ESPECÍFICOS, USTED PUEDE 
TENER OTROS DERECHOS EN SU JURISDICCIÓN 
LEGAL. ESTA DECLARACIÓN DE GARANTÍA LIMITADA 
SE RIGE POR LAS LEYES QUE SE APLICAN A USTED 
Y AL PRODUCTO. REVISE LA LEGISLACIÓN DE SU 
JURISDICCIÓN PARA CONOCER PLENAMENTE SUS 
DERECHOS.

Modificaciones de esta política 

Podemos realizar cambios a la disponibilidad de esta 
garantía limitada a nuestro criterio exclusivo, pero los 
cambios no serán retroactivos. 

El responsable de esta garantía es: 

VESYNC (SINGAPUR) PTE. LTD. 
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapur



10

ES

Términos y Política
Arovast Corporation garantiza que 
todos sus productos son de la máxima 
calidad en cuanto a materiales, mano 
de obra y servicio, desde la fecha de 
compra hasta el final del período de 
garantía de 2 años.

Esta garantía no restringe sus 
derechos conforme a las leyes locales 
de protección al consumidor. En 
caso de que las leyes de protección 
al consumidor locales pertinentes 
requieran que el fabricante ofrezca 
un período de garantía más extenso, 
el período de garantía se prolongará 
hasta el período más corto estipulado 
por las leyes.

Si tiene alguna pregunta o duda acerca 
de su nuevo producto, póngase en 
contacto con nuestro magnífico equipo 
de atención al cliente.

Atribuciones 
Amazon, Alexa y todos los logotipos 
relacionados son marcas comerciales de 
Amazon.com, Inc. o sus filiales. 

Google, Android y Google Play son marcas 
comerciales de Google LLC.

App Store® es una marca comercial de Apple Inc. 

Wi-Fi® es una marca comercial registrada de  
Wi-Fi Alliance®. 

iOS es una marca comercial registrada de 
Cisco Systems, Inc. y/o sus filiales de los 
Estados Unidos y otros países. 

La palabra de marca Bluetooth® y los 
logotipos con marcas comerciales registradas 
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier 
uso de dichas marcas por parte de CyberCity 
Corporation se hace bajo licencia. Otras 
marcas registradas y nombres comerciales 
son aquellos de sus respectivos propietarios. 

Atención al cliente 
Si tiene alguna pregunta o duda acerca 
de su nuevo producto, póngase en 
contacto con nuestro magnífico equipo 
de atención al cliente.

VESYNC (SINGAPUR) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapur

Correo electrónico: 
support.es@cosori.com
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